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=3

ks | BER 2. REEH 3. BESHOER (RER)

%[ IBAL km | JB1iz ha| IBAL ha
=l 8 309.00 15 17,263 1 1612
ERM 11 248.22 10 21,625 17 243
REM 6 317.16 6 28,113 8 545
MET 22 12530 28 6,044 3 1,371
TiE™ 27 9150 29 4,893 9 525
AT 19 135.35| 20 10,196 12 370
BEM 9 286.20 8 24,208 7 652
TiEFEKT 10 266.34 9 22,743 18 242
mA+H 2 632.29 2 53,182 4 1,094
&M 21 126.46| 25 7,304 5 1,015
FEM 3 537.86 3 47,844 6 857
E$Edi 29 7402 27 6,365] 30 98
ZHF BT 33 2837 33 2,120 32 79
R EF T 34 6.53| 34 300| 31 83
2 MET 30 52.36] 30 4247 25 151
Bl 15 196.73| 13 18329 29 123
BIRA 18 165.48 17 15,600 33 47
=FF 32 39.60| 31 2930 28 128
LT 20 13422 19 12,047 21 191
KEH 7 315.06 7 27,702 22 186
T EHT 13 21213] 12 18396 15 272
KINF 26 95.27 22 9,009 34 13
LNDHET 4 470.97 4 42456 14 273
=) BT 5 333.00 5 29,548 24 152
oh T {ZHT 16 193.21 16 17215] 13 284
& )11 BT 25 100.80| 26 7,188 10 482
AN ET 23 111.95 21 9346 23 181
SR AT 12 236.45 11 21432 27 139
BAE# 31 4485 32 2,888 26 145
p=-1:32:) 14 197.85| 14 17,626] 16 258
F+HE 1 642.28 1 55,779 2 1,583
ABH 24 102.94] 23 8038 19 212
=RA 28 85.37 24 7,386 20 211
2 iET 17 188.46| 18 14,872 11 395
=S 7,103.60 594,234 14,210
ER SFI3EI10A1H S 2E2R1H SF2E2A18
aH SEMEFRTRAHHEER | BREL YR BHELVYR
HAT EIReaELIbER |EMKES EWKES

FAEE Tl
&% {*ﬁiﬁ%mhé:t
~HE

3. BEHHEE (]
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*E 7Y = N . =] .
AT 4 | |4 BAOD(E2HAE) |5 AD(E2HE-B) (6. AD(BBHRE-R)
2 [ IERL A JBRL PN A

ST 1 326,545 1 152,455 1 174,090
EFAH 14 11,742 14 5,648 14 6,094
T= 10 16,243 10 7,754 10 8,489
FET 2 46,664 2 22,130 2 24534
g™ 6 25,732 6 12,384 6 13,348
BT 8 20,590 8 10,068 8 10,522
BEM 9 19,033 9 8914 9 10,119
TiEFKT 12 12,388 12 5,842 13 6,546
e ol 3 32,694 4 15,455 3 17,239
@M 4 32,207 3 15,545 4 16,662
FEH 5 26,513 5 12,848 5 13,665

FEHET 30 2,194 30 1,085 30 1,109
X4 7 BT 27 3034 27 1,399 27 1,635
FH EFET 28 2,498 28 1174 28 1,324
ZZHET 29 2,370 29 1,144 29 1,226
ElAllEs 32 1,146| 32 552| 32 594
BEA 33 745 33 358 33 387
=FF 23 3,694 23 1,724] 23 1,970
| LIET 25 3,261 26 1516] 24 1,745
AEZHT 26 3,252 25 1,546 25 1,706
T 1ERT 22 3753 22 1,780 22 1,973
KINFE 34 366 34 189 34 177
LNDHET 7 21374 7 10,179 7 11,195
1= )1 BT 19 4827 19 2,306 20 2,521
oh T {ZET 16 6,002 16 2,782 16 3,220
& )I1BT 13 12,323 13 5,751 12 6,572
RSN ET 18 5,187 18 2,390 17 2,797
1SR AT 24 3307 24 1,611 26 1,696
Hast 20 4812 20 2,282 19 2,530
FETTET 17 5,291 17 2,516 18 2,775
475 +E7 11 15,607 11 7,442 11 8,165
pzL] 21 4,434 21 2,128 21 2,306
=RA 31 1,437 31 690 31 747
vl 15 10,262 15 4944 15 5318
SN2 691,527 326,531 364,996
R FF2EI10H1H SH2EI0R1H SH2E10R1H
& E#HAE E#HAE E#HE
HAT BEEHhtB BREEHRIR BEEHR
-

5 AO(EZAE-HB)

— 12—

0

40km




=3
HETAT & i;; 7. BAOEREKREIR) |8. AODUEREAAIR-B) |9. ADUEREAREER-K)

% | BT PN A IBRL A
=l 1 325218 1 151,894 1 173,324
ERM 13 12,683 13 6,079 14 6,604
REM 10 16,869| 10 8,068 10 8,801
MET 2 46,941 2 22,397 2 24,544
TiE™ 5 26,708 5 12,976 5 13,732
AT 8 21,088 8 10,327 8 10,761
BEM 9 19,895 9 9,337 9 10,558
TiEFEKT 12 12,978 12 6,140 12 6,838
mA+H 3 33,333 4 15,769 3 17,564
&M 4 33,193 3 16,111 4 17,082
FEM 6 25911 6 12,250 6 13,661
E$Edi 30 2,307] 30 1114 30 1,193
ZHF BT 27 3119 27 1464 27 1,655
R EF T 28 2,606 29 1,233 28 1,373
2 MET 29 2594 28 1,268 29 1,326
BlAlEs 32 1,247 32 593| 32 654
BIRA 33 832 33 402 33 430
= 23 3672| 23 1,736] 23 1,936
LT 24 3425 25 1,606 25 1,819
KEH 25 3,418 26 1,588 24 1,830
T EHT 22 3784 22 1837 22 1,947
KINF 34 377 34 189 34 188
LNDHET 7 22235 7 10,602 7 11,633
=) BT 19 5,106 19 2,441 19 2,665
oh {ZHT 16 6,473 16 3003 16 3,470
& )11 BT 14 12,521 14 5888 13 6,633
AN ET 18 5376| 18 2,504 18 2,872
SR AT 26 3404 24 1,650 26 1,754
BEf 20 4,980 20 2,356 20 2,624
p=-1:32:) 17 5620 17 2672 17 2,948
F+HE 11 16,465 11 7,839 11 8,626
X AHET 21 4805 21 2,331 21 2474
=RA 31 1,489 31 730 31 759
2 EhEr 15 10,859 15 5228 15 5,631
=S 701,531 331,622 369,909
ER SFFEIFI1H SHFEIFI1H SHETAIR
a o Essms ) |EREKSES EREXLIES
HAT BEE BHEE

GE)WBERTMEREAA R

w% % LR,

6. AO(EAZHAE-K) 0
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E
HETH A2 i,: 10. tHEL 1. #HFAE 12. NOERE#%K
2 [ IERL | B | AQ#EFES-Y)| B A

ST 1 164,127 17 198 34 A 2357
EFAH 12 7,241 31 1.75 31 A 353
o E 11 8,197 9 206| 25 A 264
FET 2 22,294 6 2.11 26 A 306
g™ 6 12,605 3 212| 24 A 240
BT 7 10,710 21 197 33 A 414
BEM 9 10,069 18 198 27 A 316
TiEFKT 13 7173 29 1.81 32 A 366
mA+H 3 16,668 12 2.00 30 A 347
@M 4 15,144 1 2.19 18 A 147
FEH 5 13,070 16 1.98 20 A 177

T 28 1402 34 1.65 13 A T4
X4 7 BT 27 1682 27 1.85 4 A 18
FH E7ET 29 1313 15 1.98 2 A 12
% HAT 30 1,266 10 2.05 11 A 59
ElAllEs 32 605 8 2.06 5 A 23
B 33 419 14 1.99 6 A 26
= 26 1,742 5 2.11 10 A 57
| LIET 24 1862 28 1.84 9 A 52
KEH 22 2,025 33 1.69 16 A 125
T{EHT 23 1,921 20 1.97 8 A 42
KINFE 34 219 32 1.72 3 A7
LNDHET 8 10,507 4 212 28 A 332
1= )1 BT 17 2,901 30 1.76 15 A 118
oh T {ZET 16 3437 25 188 23 A 220
& )I1BT 14 6,044 7 207 21 A 183
RSN ET 18 2,755 23 1.95 19 A 163
1SR AT 25 1,776| 24 1.92 12 A 66
Hast 21 2,453 11 2.03 7 A 28
FETTET 19 2,646 2 2.12 14 A 111
475 +E7 10 8,351 19 197 29 A 344
XHHET 20 2,581 26 1.86 17 A 134
=RA 31 758 22 1.96 1 A9
vl 15 5450 13 1.99] 22 A 199
SN2 351,413 2.00 A 7,699
R SHETAIR SFISEIATH SFI25E
& EREXREIRSE EREXEBIRE FEREXEIRSE
-

14. HAE#H
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(A (ABFAHED))
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T 4 i;; 13. AOEE 14, H4E# 15, FET-%

LB ] AOKkmEED [ B [AKOFASEY | JBR [AAOFAZEY)
=l 1 1,052.5 2 662 33 11.6
ERM 15 51.1 26 3.15 17 18.3
REM 13 53.2 17 449 20 16.9
MET 3 374.6 3 6.60| 34 1.5
TiE™ 4 291.9 1 6.83| 31 14.2
AT 6 155.8| 22 400 21 16.8
BEM 11 69.5 19 411 30 14.2
TiEFEKT 17 487 30 2.62 14 19.0
mAE+ 14 52.7 4 6.56 28 15.3
il 5 2625 6 6.27| 32 12.2
FEM 18 48.2 10 5.67| 24 16.4
E$Edi 23 312] 29 2.94 2 27.7
ZHF BT 9 109.9 8 6.06| 18 17.9
R EF T 2 399.1 13 535 29 15.3
2 MET 16 495 11 5.65 7 22.6
BlAlEs 32 6.3 5 630 15 18.9
BIRA 33 5.0 9 5.83 16 18.6
=FF 10 92.7 12 5.36 12 19.6
LT 26 255 23 374 11 19.8
KEH 31 10.8 31 2.54 1 31.0
T {xZHT 27 17.8 15 470 10 20.4
KINF 34 40 - - 3 25.4
LNDHET 20 472| 16 470 25 16.0
=) BT 29 15.3 32 249 4 24.3
oh T {ZHT 22 335] 28 2.99 8 215
& )11 BT 7 1242 18 441 23 16.5
Fgsikg 19 480 25 3.25 5 237
SR AT 30 144 20 403 22 16.7
BEf 8 111.0 7 6.19 27 15.6
p=-1:32:) 24 284| 27 3.14 13 19.2
e 75 +H 25 256 14 4.76 9 208
X B HT 21 46.7 33 1.82 6 231
=RA 28 17.4 21 401 26 16.0
2 iET 12 57.6| 24 3.53 19 17.7
=S 98.8 5.79 14.1
EP 223;7; A r}ﬁ H_ SH2E S5
o iy o l&=F. N N
& o R L B B EREXEIRSE EREXEIRSE
HFT ®HE. BT oaEE b BEE

STRETEROLER |SH2E1ERIDI LK |
- /BHRE1RIRBREAN |[/ST2FE1A1BRAEA
O x 1,000 O x 1,000

15. FET=H 0
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E
I g 16, EHAOEE  |17. £EEBADAS |18, ZEAQHS
EANEG AN AN %

ST 3 12.0 1 58.1 34 29.9
EFAH 30 6.7 31 427 4 50.5
= 20 90| 10 504| 22 40.6
FET 1 12.3 2 56.3| 33 315
g™ 6 10.8 4 526| 30 36.6
BT 17 9.3 9 509| 24 39.8
BEM 9 10.4 8 510 28 386
TiEFKT 28 6.9 29 435 5 496
e ol 5 1.3 5 525 31 36.3
BEmh 2 122 3 55.7 32 32.1
FEH 10 10.3 11 50.2| 26 39.5

TEET 33 53] 32 414 3 52.4
X4 7 BT 24 83| 20 463| 13 449
FH EFET 14 95 14 485 21 417
2 AT 23 84| 18 469 17 446
FlAlIES 25 8.1 16 472| 18 44.4
BEA 11 9.9 12 498 23 40.1
=FF 7 10.8 6 515 29 37.7
| LIET 21 86| 27 441 8 46.6
REH 34 53| 34 35.1 1 58.5
T 1ERT 12 97| 25 448 14 44.8
KINFE 4 11.7 30 43.0 12 45.1
LNDHET 15 95 7 512 27 39.2
1= )1 BT 32 6.6 33 37.6 2 54.8
oh T {ZET 26 79] 28 441 7 47.4
& )I1BT 8 106 13 496| 25 39.8
FEEN AT 27 79| 22 453 9 46.5
1SR AT 16 94| 26 446 11 45.9
Hast 19 9.0 15 48.2 20 424
FETTET 13 9.7 23 451 15 44.7
475 +E7 18 92| 19 465 19 44.2
pzL] 31 6.7 24 45.1 6 478
=RA 29 6.9 21 46.2 10 46.1
vl 22 85 17 46.9 16 44.6
SN2 10.9 53.9 35.1
EX SHETAIR SFISEIATH SFISETATH
& EREXEIRSE EREXREIRSE EREXEBIRSE
Hfr BEE BEE BEE
= BAOICEDHDI5mEK [BMAQICHSHSH15~64 [BADIZEHB65H L
" BAODEE BEAODIE EAODEE
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i e 3 3
e 19. ZHELEH 20. HIEEHR 21. SAEAE

% | BT %] IBHL A IBRL A
=l 34 24887 1 274,783 1 1,493
ERM 4 749.82 13 11,330 9 91
REM 20 453 81 10 14,724 14 67
MET 33 256.93 2 39,377 6 275
TiEm 30 337.53 5 22,684 3 348
AT 22 430.43 8 17,817 2 390
BEM 28 370.76 9 17,071 13 68
TiEFEKT 5 720.49 12 11,511 11 79
mAE+ 31 322.51 3 28,367 8 93
il 32 262.65 4 27,935 4 289
FEM 26 383.55 6 22,241 5 287
E$Edi 2 983.74] 30 2084 17 41
ZHF BT 12 538.46| 27 2,726 28 11
R EF T 21 437.90| 28 2270 29 7
2 MET 13 530.28| 29 2,266| 30 5
BlAlEs 10 548.51 32 1,103 32 3
BIRA 24 407.32 33 735 33 2
=M 29 347.49 24 3,071 12 74
AR ILIET 11 54320 25 2964 23 22
KEH 1 1,111.11 23 3,106] 20 33
T {xZHT 18 461.58 22 3,246 20 33
KINF 25 386.36 34 322 34 1
LNDHET 23 413.82 7 19,328 18 38
=) BT 3 828.40 19 4,549 18 38
oh T {ZHT 8 59844 16 5,682 16 42
& )11 BT 27 375.13 14 10,734 15 56
RN ET 9 589.39 18 4748 26 16
SR AT 15 489.66| 26 2936] 30 5
BEf 17 469.11 20 4,351 25 18
p=-1:32:) 19 460.73 17 4886 22 28
F+HE 16 478.52 11 14,235 10 84
X B HT 6 718.13 21 4,289 24 19
=RA 7 672.55 31 1,321 27 13
£ BET 14 526.20 15 9,411 7 151
=S 321.53 598,203 4,220
ER SFFEIFI1H SM3EI2AIH SF2E10A1H
& EREXEIRSE BEALE E#RAE
HERr BEE EEETEZES WL et
Bz 65 L EAO/15m K }EIZK)\-%E)\OHIJWF

A0 %100 F1ER<
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26. BEH 0
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E
I g 22, HETHMGRAEE |23 BEEEFREE |24 MAEEEHH
EANE Erl=lNEN %] IBfL [ F#m(ADTFALEY)
ST 1 1,189,811 22 A06] 21 10.65
EFTh 12 39,556| 26 A18 2 15.79
T= 10 53452| 16 0.6 15 12.93
FET 2 198,628 8 35| 25 9.67
g™ 8 71,550 34 A 65| 24 9.76
BT 4 98.454| 13 1.3 7 14.38
BEM 7 75,159 21 A 04 8 14.26
TiEFKT 13 38,515 12 3.1 10 14.01
mA+H 3 114,771 17 05 3 15.77
BEmh 5 87,924 6 37 31 8.73
FEH 6 77,433 19 A02 26 9.59
T 31 5623 33 A63] 13 1353
X4 7 BT 29 8,302 30 A48 1 16.54
FH EFET 28 8,787 9 34 6 14.47
% HAT 30 6,311 24 A10| 22 10.63
Bl 27 9,801 23 A07] 33 7.16
BEA 32 5,237 5 49 32 7.48
= 23 12,034 18 0.3 19 11.59
| LIET 24 11,542 29 A 38 4 15.01
KEH 20 13,975 2 10.3 11 13.81
T{EHT 26 10,713 31 A55 14 12.98
KINFE 34 3,121 4 8.1 34 7.14
LNDHET 9 67,702 15 11 29 9.30
1= )1 BT 17 19,357 27 A 3.1 16 12.92
oh T {ZET 16 19,503 1 291 18 11.81
& )I1BT 14 28,024 7 36| 28 9.38
RSN ET 18 16,421 28 A 37 9 1414
1SR AT 25 11,267 10 34 12 13.60
Hast 19 16,403 11 34| 30 9.14
FETTET 21 12,650 20 A 03] 23 10.09
475 +E7 11 46,053| 25 A 1.0 5 14.89
pzL] 22 12,281 3 9.1 17 12.67
=RA 33 3,268 14 1.2 20 11.36
vl 15 25338| 32 A56| 27 9.52
SN2 2,418,966 0.2 11.30
R FERRIEE FERRIEE %25;5285-6)51 1H =
o iy : = : = BEEUHR-FHREE.
& TETHH#RF#EET BT FHET GREAAEE
HFT B#fiat 2 Har BH#iat 2 A ae BBAGR. RAEEE
BE R A SRET (ENFE 3. /N
- FEX)
BHERBEHEET
(BER(AOFAHED)
70.19
65.26
61.30
57.48
49.19
45.55
D

40km




el 25. BRBIEH 26. BEMH 27. BEMREEHR

£ | BRI AOTFALFEY) | B [ #EmAnTASr)| JBAL A (1 BERSY)
=l 7 650 17 58.03 5 8.89
ERM 6 6.66 13 61.88) 30 5.02
REM 5 6.74| 20 5532 21 5.92
MET 22 375 25 48.90 1 11.70
TiE™ 17 445 29 4555 6 8.31
AT 9 6.13] 21 54.80 8 7.92
BEM 3 9.31 6 69.26| 22 5.92
TiEFEKT 4 7.62 10 64.16| 28 5.11
mAE+ 2 10.71 2 72.53 16 6.29
&M 16 447 34 39.68 12 7.21
FEM 18 427 31 45.37 10 7.64
E$Edi 30 2.93 8 66.94] 34 3.60
ZHF BT 1 11.81 11 64.13| 27 5.11
R EF T 25 353 7 66.94| 20 6.01
2 MET 24 354 26 47.78| 32 452
BlAlEs 31 286 30 4538 9 7.85
BIRA 34 214 1 80.63 7 7.95
=M 32 2.58 28 4597 4 9.02
LT 13 472 12 63.09] 31 499
KEZH 28 3.10 9 65.26] 23 5.72
T {xZHT 21 3.92 14 61.30 13 6.91
KINF 33 2.38 15 61.27 2 10.32
LNDHET 19 407 27 4643 11 7.41
=) BT 27 3.19 4 70.19 19 6.10
oh {ZHT 11 529 22 5300 17 6.24
& )11 BT 15 447 33 4347 14 6.53
Fgsikg 12 4.99 18 57.51 15 6.45
SR AT 8 6.26 5 69.73| 24 5.50
BE# 20 400 32 44.95 3 9.26
p=-1:32:) 23 358 24 4919 25 5.12
e 75 +H 10 5.85] 19 57.48| 18 6.23
X AHET 26 326 16 5892 33 433
=RA 29 2.99 3 72.50 29 5.07
2 EhEr 14 472| 23 49.86| 26 5.12
=S 5.99 55.94 7.89
FR igmﬁﬁmgﬁnﬁ 2§iﬁwmgw = Ek28E6H1H
o BEFEVHR-FERAE. [BF UV R-EEAE. | i EhcE
ax EREAAKS EREAAKS BF YA ERRAE
HAT RBAGHR. . RAEEE |[RBARih. RRELE |hBAtth . BAEES
-

27.

BRAMHEEHR 0
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28. HEmEFIEEE

29. HEmMERIEEE

30. BUEEEXRFTH

—120—

TETA &
& | AL [7A@eEE1 Aaw) | B BAA| JERL [ FEmAOFALRLY)
ST 6 2,450 1 177817 32 1.01
EFAH 4 3,089 9 15,478 14 2.15
T= 9 2273 13 6,956 30 117
FET 10 2,229 2 105,920 5 2.79
g™ 16 1,718 7 23,863 15 2.04
BT 1 5,870 3 56,825 17 1.95
BEM 19 1,408 8 15,891 8 247
TiEFKT 28 918 14 4,848 13 217
e ol 12 1,939 10 14,002 26 1.37
@M 3 3,402 5 34,429 27 1.35
FEH 7 2,411 4 37,209] 23 1.72
FEHET 30 514] 30 185 28 1.26
X4 7 BT 2 4122 23 2927 19 1.91
FH EFET 15 1,767 27 1,166 6 2.67
ZZHET - X - X| 34 0.75
FlAlIES - X - X| 25 1.57
B 5 3,023 20 3,205 1 4.66
=FF 29 566 28 345 33 0.80
| LIET 27 1,041 26 1,249 11 2.30
REH 13 1,878 16 4,395 3 3.10
T{EHET 22 1193 25 1324 20 1.83
KINFE - X - X 7 2.54
LNDHET 8 2,337 6 28,305 18 1.95
1= )1 BT 25 1,072 21 3,110 4 3.06
oh T {ZET 26 1045 22 3,041 22 1.79
& )I1BT 20 1,363 15 4499 29 1.26
RSN ET 18 1,459 19 3240 24 1.62
1SR AT 14 1,858 18 3,976 10 2.31
Hast 11 1,950 11 11,527 2 459
FETTET 24 1,084 24 2,288 9 244
475 +E7 17 1,666 12 10,629 12 2.20
XHHET 23 1,148 29 310[ 31 1.01
=RA 31 372 31 93 16 2.00
vl 21 1,322 17 3992 21 1.81
SN2 2,304 585,527 1.53
R SHTE SHTTE ﬁugfeg;ﬁa =
B = =R 2020 T5RMaTIHE
& 2020 FE TEMETAE [2020F TEMETRAE GREALEE
HiFT wHEHith  BFEEE |RBERGE. BREXE |(BBEMHR. BREES
REEHIFIN2E6AR
L 1BE%E
(FA(REEFEIALED)
3,089
2,273
1,858
1,408
1,084
566
by
28. Bl MHERES 0 40km




=3
T 4 i;: 31. BIEXEEMY |32 HEEMEEN |33 BEEHE
£ | IEfL EESANEb A NEFL [FRossmmr—n sty
=l 1 331 1 7,257 5 63
ERM 12 28 13 501 20 31
REM 14 20 15 306 2 91
MET 2 132 2 4752 24 28
TiE™ 3 55 4 1,389 11 49
AT 42 8 968 8 58
BEM 4 50 6 1,129 27 25
TiEFEKT 11 29 12 528| 30 20
mAE+ 5 46 9 722 31 16
&M 6 45 7 1,012 7 59
FEM 6 45 3 1,543 10 57
E$Edi 29 3 30 36| 32 13
Z 3 FIET 26 6| 27 71 6 61
R EF T 24 7| 28 66 3 74
A HET 32 2 25 107 4 72
Bl 32 2| 31 34 19 32
BB 28 4 26 106 12 48
=FF 29 3] 29 61 1 129
AR ILIET 22 8] 23 120 15 39
REH 20 11 19 234 28 22
T {xZHT 24 7 24 111 26 25
KINF 34 1 34 11 13 47
LNDHET 8 44 5 1211 17 33
=) BT 16 16 18 290 34 12
oh T {ZHT 19 12 17 291 21 30
& )11 BT 16 16| 14 330 18 33
AN ET 21 9] 20 222 9 57
SR AT 22 8| 21 214 33 12
BAE# 13 23 11 591 22 30
p=-1:32:) 18 14| 22 211 25 25
e 75 +H 10 37] 10 638] 16 35
X B HT 27 5 32 27 14 41
=RA 29 3 33 25 29 22
2 EhEr 14 20( 16 302] 23 29
=S 1,084 25416 41
ER SH2E6R1H SH2E6H1H SHTE
wH NNETHEGHAE  [00FTEHHBE ootz
HFr BBAMH R BREEEE (RBAHHB. REEEE [EMKER
HHhEIE T FITET
% A158R%E

33. REEHE 0
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E
ks | |34 BRENE 35. BEM 36. RIERRILE
L2 ERE [FROERS-Y) | B | IBfz %

ST 6 8,204 1 1,954 15 64.94
EFAH 15 5,280 17 411 23 58.39
o E 3 9,757 7 904 3 80.09
FET 19 4,779 3 1,448 19 61.88
g™ 4 9,004 9 783 17 62.96
BT 16 5,199 8 881 28 52.89
BEM 11 5,832 16 499 21 60.12
TiEFKT 23 3,918 22 291 24 56.36
mA+H 29 2,734 6 1,258 22 59.62
BEmh 5 8,536 5 1,291 13 69.33
FEH 7 7,079 4 1,366 20 60.91

TEET 17 5000 33 50 4 80.00
X4 7 BT 9 6,619 31 139 12 69.78
FH EFET 14 5528 29 161 14 67.08
2 AT 8 7,045 22 291 1 85.57
FlAlIES 25 3645 27 214 6 76.17
BEA 30 2,696 32 115 7 75.65
= 1 14,224 24 277 2 85.20
A LET 22 3935 24 277 27 53.79
REH 32 1,232 14 560| 31 36.43
T 1ERT 26 3557 20 343 11 69.97
KINFE 17 5,000 34 42 33 33.33
LNDHET 28 3,202 12 662| 32 36.25
1= )1 BT 34 896 13 569 34 19.51
oh T {ZET 21 4298 19 356 10 71.07
& )I1BT 24 3,834 10 725 18 62.90
AN ET 10 6,261 21 329] 29 4559
1SR AT 33 1,090 18 367| 26 5450
Hast 27 3346 26 266 25 55.26
FETTET 31 1,549 11 697| 30 38.88
475 +E7 12 5,759 2 1,542 8 74.45
pzL] 2 10,820 28 183 9 71.58
=RA 13 5,556 30 144 5 77.78
vl 20 4612 15 529 16 63.89
SN2 5,600 19,924 61.10
R SHTE SFI2E2H1H SFI2E2A1H
s BT B A (HEET) « | . s N
T ERKEZ ERKEE ERKEE

TN REER (. B EE
B ’S‘f@?'*“ 25271 30aELL. XIZBEMERS
+ ZEAS0FAUEDER
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=3
B ;; 37 FERRMENE (38 RELE 30. HEREEHR

% | BT %[ IBEL [ m (TkmB7F=Y) [ IEHL A
Em 12 A 16.29 6 512.9 3 131
ERM 31 A 34.60 15 321.3 8 71
REM 5 A 893 32 46.4 7 80
MET 25 A 2533 7 4833 15 38
TiE™ 29 A 3076 27 1340 30 4
AT 15 A 2034 29 1217 22 19
BEM 32 A 3590 3 652.3 5 91
TiEFEKT 14 A 20.00 11 366.7 12 39
mA+H 27 A 2654 10 4136 1 218
&M 7 A 1353 4 5847 20 21
FEM 13 A 1647 23 162.2 4 100
E$Edi 34 A 40.30 8 4796 19 23
ZHF BT 6 A 1339 34 216 27 8
R EF T 1 8.00 1 12887 30 4
ZHET 3 A 778 24 1577 26 10
Bl 8 A 1554 21 1995 24 16
BB 2 7.41 31 646 29 6
=FF 4 A 853 17 2735 30 4
LT 9 A 1582 12 356.3] 11 45
REH 24 A 23.60 33 41.2 17 33
T {kHT 22 A 2308 26 138.2 10 53
KINF 26 A 26.32 14 322.9 33 3
LNDHET 16 A 2079 22 179.0 6 84
=) BT 30 A 3353 18 251.6 9 66
oh T {ZHT 11 A 16.23 19 2436 25 13
& )11 BT 17 A 2097 30 1189 18 32
AN ET 19 A 2147 9 4654 28 7
SR AT 33 A 3958 25 1490 16 37
s 10 A 1600 20 2044 33 3
p=-1:32:) 18 A 21450 28 129.2 12 39
e 75 +H 20 A 2190 16 294.1 2 195
X HHET 28 A 2957 2 840.1 23 18
=RA 23 A 2329 5 535.3 21 20
2 iET 21 A 2283 13 3273 12 39
=S A 20.89 283.7 1,570
P FR2IE2A 18 $H2E2A1H ?ﬁﬁif%jm = SF2E3H31H
22 ] g -~ ) ’?ﬁ', 0)' IRs y £ SHE R
& BRELUYR cEmER R pa g | R DS UHEER A
HiT EMKES RmEHRRR. BB AR TR | O T R

REERE. SR ER
-3 30akl k. XITEREMRTE
ZEA505 MU EDER

39. MEFMEEH 0

40km
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& = .
AR 2 |1 40. KR 41. REWUMEE 42. KMEER
EANE B EAL [haR 1ttt S| B | m(TkmB7f=Y)

ST 3 592 6 1420[ 31 94.6
EFAH 25 94 18 9.16 10 373.2
= 19 157 12 11.16| 24 1845
FET 15 194 5 1487 32 453
g™ 24 101 32 405 34 15.7
BT 13 218 24 6.72| 33 30.6
BEM 9 262 8 12.52 22 219.0
TiEFKT 22 115 26 5.81 16 308.3
e ol 2 728 3 1857| 21 2245
@M 14 199 11 1125 20 257.7
FEH 4 513] 20 8.99 5 504.5

FEHET 34 5/ 28 5.22 13 3422
X4 7 BT 32 22| 23 7.7 26 1472
FH EFET 33 12| 34 270 18 269.5
2 AT 28 81 29 474 14 323.9
FlAlIES 23 107 15 994 19 258.1
BEA 27 86 2 22.29 11 365.9
=FF 31 27| 27 5.50 8 400.1
| LIET 17 177 19 9.03 23 19138
AEZHT 8 278 21 8.84 15 320.5
T 1ERT 11 258 14 10.47 9 399.4
KINFE 30 38 1 22.50 4 540.0
LNDHET 6 304 13 10.61 6 479.0
1= )1 BT 16 178 10 11.38 2 8275
oh T {ZET 18 165 9 12.25 7 4344
& )I1BT 10 261 31 456| 25 162.2
AN ET 21 18| 30 456 12 362.9
1SR AT 5 350 4 15.46 3 762.0
Hast 26 88| 33 378] 29 116.2
FETTET 7 299 7 12.81 1 975.0
475 +E7 1 1,014 17 9.56| 27 139.3
pzL] 29 53 25 6.42 28 130.0
=RA 20 120 16 9.93 17 280.3
vl 12 244| 22 8.38| 30 115.4
SN2 7,458 11.17 336.4
R SH2E2A1H SF2E2H1H %ﬂflﬁﬂ#& "
352 e N an . [ ESERE: DK .
& BHREEVYR BHRELVYR SRR AT B
BT ERKESR ERKES AT R, L 5n s B LR
e MERHE FEURE |HRRBE. REUKE

" Ehthall EDHE  |FEH Thall Lt

43, BEMEEN 0 40km
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1 —— s
el 43 BRETREEH 44. i 45. BABURIE
EANEN PNNEE: E| ERL [m0ASEYREREE)
=l 7 130 9 80 34 560,352
ERM 5 384 6 230 18 1,194,389
REM 11 79 10 67| 21 1,047,342
MET 15 38 16 38| 32 650,862
TiEm 10 9| 12 61 33 628,161
AT 1 482 3 302| 26 853,223
BEM 4 392 2 381 23 1,001,580
TiEFEKT 2 468 1 388 25 944,679
mAE+ 14 46 11 65 27 811,388
&M 8 128 7 125/ 31 704,324
FEM - - - -| 29 766,083
E$Edi 12 71 14 43| 13 1,493,698
ZHF BT 13 52| 15 41 19 1,114,010
R EF T 17 21 19 12 9 1,573,122
2 MET 18 171 17 17 6 1,708,711
Bl - - - - 5 1,882,404
BB - - - - 2 3,233,198
=FF 19 10| 18 13 8 1,581,731
AR ILIET - - - - 12 1,509,907
KEH - - - - 4 1,954,083
T {xZHT - - - - 14 1,434,554
KINF - - - - 1 3,915,313
LNDHET - - 28 795,385
=) BT - - - - 11 1,521,559
oh {ZHT 9 125 8 111 7 1,676,902
& )11 &7 - - - - 30 736,914
AN ET - - 20 1,053,352
SR AT - - - - 3 2,434,999
BAE# - -l 24 960,972
p=-1:32:) - - - -| 15 1,401,373
e 75 +H 15 38 13 56 17 1,229,949
X B HT 6 301 5 237 16 1,370,152
=RA - - - - 10 1,523,398
2 iET 3 414 4 257 22 1,039,104
=S 3,295 2524 770,349
FR ERK30ETTAIH ER30EITAIR i%ﬂf%ﬁ =
< s . . . BT A A TERABR DK%
& BELUYR BELUYR B REA SRS
HAT EWKES EMKES BEmETHIREEE. 55
-
(F (1 A S708% HiRHE))
1,954,083
1,673,122
1,434,554
1,114,010
960,972
766,083
)

45. BABIRAE 0
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fit

5]46. A AEH " .
AT & |4 (B T 1 Fa ) 47. EATHETA R |48, mETH TR E04E
2 [ IERL MBS [ ROAABEY) | IER | A ASEY)

ST 1 0.65 2 52,867 4 137,162
EFAH 15 024 31 28,420 24 89,318
T= 10 032 12 35910| 14 105,793
FET 2 0.62 4 43,850 5 130,988
g™ 4 0.39 10 37,297 17 100,078
BT 3 0.43 14 35,684 6 127,398
BEM 5 0.38 9 37,882 11 109,653
TiEFKT 13 0.27 22 30,829 27 88,687
mA+H 6 0.36 8 39,820 12 107,913
@M 8 0.34 7 40,772 20 95,410
FEH 10 0.32 11 35,998 16 102,718

FEHET 33 0.13 19 31,706] 34 75,192
X4 7 BT 20 0.20| 27 29259 25 89,277
FH EFET 20 0.20 15 35,047 18 98,880
ZZHET 29 0.16| 32 28,196| 30 80,818
ElAllEs 18 0.21 5 42,754 2 176,518
BEA 27 0.17 1 55,578 3 174,240
=FF 14 0.25 16 34,303 13 106,010
| LIET 27 0.17 17 32826 22 91,991
KEH 22 0.19 34 24,868 7 122,953
T{EHET 17 022 21 31,524 8 118,090
KINFE 31 0.14 3 44,576 1 180,225
LNDHET 6 0.36 6 41,705 9 115,014
1= )1 BT 25 0.18 33 27,156 10 112,588
oh T {ZET 25 0.18] 25 29799 31 79,135
& )I1BT 8 0.34| 13 35866 21 93,879
AN ET 18 0.21 18 32,344 28 86,366
1SR AT 31 0.14| 26 29687 26 88,769
Hast 12 0.29 24 30,479 15 105,715
FETTET 29 0.16| 20 31653 29 85,623
475 +E7 16 023 23 30,567 19 98,021
XHHET 22 0.19] 29 28682 23 91,701
=RA 33 0.13 30 28,532 32 77,809
vl 22 0.19] 28 28890| 33 76,444
SN2 0.26 44,091 120,179
— ST e .1 T2, S
[ Iy e FTH RO R TTHBRORKR.
& TETHATEAE D 4K EREASIRE EREASIRE
HARr E BT IR g BHEAIRER, 755 | EmTHIRER, K55
-

47.
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43,850
37,882
35,684
31,706
30,479
28,682
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I *ﬁ 49. INEHH 50. ik 51, BESHN
o3 | NERL JIE {2 [

Em 1 1 28 1 18
ERM 14 10 4 10 1
REM 6 3 6 4 2
MET 5 3 6 2 4
TiE™ 8 13 3 4 2
Al 10 3 6 4 2
BEM 10 3 6 4 2
TiEFEKT 7 9 5 10 1
mAE+ 2 2 14 3 3
&M 13 7 10 4/ 10 1
FEM 10 8 10 4 10 1
E$Edi 20 2] 16 2 - -
Z 3 FIET 23 1 22 1 - -
R EF T 23 1 22 1 10 1
A HET 23 1 22 1 - -
P31k 23 1 22 1 - -
BB 20 2 16 2 - -
=FF 23 1 22 1 - -
AR ILIET 20 2] 22 1 10 1
KEH 23 1 22 1 - -
T {xZHT 23 1 22 1 - -
KINF 23 1 22 1 - -
LNDHET 3 17 3 6 4 2
=) BT 16 3 16 2 - -
oh T {ZHT 16 3 13 3 - -
& )11 &7 15 4 13 3 10 1
Fgsikg 23 1 22 1 - -
1S RET 23 1 22 1 10 1
BEf 16 3 16 2 - -
p=-1:32:) 16 3 16 2 - -
e 75 +H 4 15 3 6 4 2
ABH 23 1 22 1 - -
=RA 23 1 22 1 - -
2 iET 9 9 16 2 10 1
=S 227 129 46
ER SRFESHI1H SHFESHI1H SHESAIH
& EREXRE FREXRE FREARHAE
HAT Bt s BH#iat 2 Har B#fiat 2 Har
- EBRVEEIREET |BBYEERZET |2 TR

(A (1AZHED)

137,162

115,014

105,793

98,021

89,318

85,623

)

48. METH i 11058
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T}

E
e ||52 MPERES (50 MPHREM 54 hPREEN

2 [ IERL A BR[| AO&GSE=Y) [ IER A
ST 1 15,919 1 370 1 9,319
EFAH 15 352 21 70 14 195
= 11 628 24 52 8 440
FET 2 2,283 4 163 2 1,065
g™ 5 1,140 11 114 7 478
Al 9 769| 15 96 5 590
BEM 8 866 13 108 9 419
TiEFKT 14 364 31 33 13 229
mA+H 4 1,503 23 58 3 851
@M 3 1,700 2 243 4 711
FEH 6 1,091 8 136 6 484
E$Ed) 32 41 32 21| 28 35
X4 7 BT 26 13 12 13| 27 36
FH EFET 27 103| 14 103| 26 43
ZZHET 28 89 16 89 30 29
FlAlIES 30 47| 27 47 31 23
BEA 32 41 32 21 32 19
= 20 162 5 162 21 79
| LIET 25 130 22 65 25 53
AEZHT 29 81 18 81 29 31
T 1ERT 21 148 6 148] 22 74
KINFE 34 13 34 13 33 17
LNDHET 7 885 25 52 10 396
1= )1 BT 22 147 26 49 24 65
oh T {ZET 18 220 20 73 17 108
& )I1BT 12 542 9 136] 12 270
AN ET 19 174 3 174 19 91
1SR AT 24 135 10 135 23 68
Hast 17 231 19 77 18 104
FETTET 16 252 17 84 16 126
475 +E7 10 630] 29 42 1 310
pzL] 23 139 7 139 20 90
=RA 30 47 27 47 34 15
vl 13 371 30 41 15 188
SN2 31,356 138 17,051
EX SHESAIH SFISESATH SFISESATH
& FREXRE FREXRE EREXRE
HAT B#fiat 2 Har BH#iat 2 A ae BT DA ee
e PRAERICKDER | FRAEMICKDERET | ERATEHICLDH5EE
" EBRYEEREET |BEBHEEREET |BRBHEFEREET

54, AR 0
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s |05 PEMAEH |56 BEFREMER |57 KPEABETE
£ ER ] AO&SEYV)[IER A IBRL %
Em 1 333 1 10,857 1 60.3
ERM 22 49 17 89 16 12.0
REM 13 73 8 279 5 53.9
MET 3 178 2 1,727 7 30.3
TiE™ 4 159 9 233 14 14.7
Al 6 98 3 1,101 3 57.9
BEM 14 70 5 517 11 22.2
TiEFEKT 23 46 13 107 13 17.9
mAE+ 18 61 4 805 4 54.5
il 2 178 16 93 17 7.7
FEM 5 121 7 340 12 215
E$Edi 31 18 - - - -
Z 3 FIET 25 36 - - - -
R EF T 24 43 18 63| 18 5.0
A HET 29 29 - - - -
Bl 30 23 - - - -
BB 34 10 - - - -
=M 11 79 - - - -
AR ILIET 19 53 15 100 2 60.0
KEH 28 31 - - -
T {xZHT 12 74 - - - -
KINF 32 17 - - -
LNDHET 16 66 6 358 15 12.6
=) BT 27 33 - - -
oh T {ZHT 25 36 - - - -
& )11 &7 9 90 12 116 9 24.4
Fgsikg 8 91 - - - -
SR AT 15 68| 11 122 6 31.7
BEf 20 52 - - - -
p=-1:32:) 17 63 - - - -
e 75 +H 21 52| 10 129 8 275
ABH 9 90 - - - -
=RA 33 15 - - - -
2 iET 7 94| 14 103 10 23.8
=S 132 17,139 51.2
ER SRFESHI1H SHFESHI1H SHESAIH
& FREKXHE FRERAE FREARHAE
HAT BH#fiat 2 ter BH#iat 2 Har B#fiat 2 Har
e PIRFTEHIC R D& | FRAEMICKDEET |[ERATERIC &S5
" EBRBEEREET (£ B ErEH) (£ 8% ErBFH)
(N)
E 279
89
1
by
56. BEFERAEFEHR 0 40km
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58. NREE#H
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HETH A i,: 58. NREEH 59. REEH 60. AFEEH
% [ IERL fE| IEfAL B8] IEAL g

ST 1 40 1 7 9 3
ERAM 12 3 9 1 17 1
o E 2 19 9 1 4 5
FET 3 14 9 1 4 5
g™ 18 1 2 3 17 1
JAlET 7 7 9 1 9 3
BEM 11 5 9 1 9 3
TiEFKT 18 1 9 1 17 1
mA+H 9 6 4 2 13 2
=hi 4 13 4 2 9 3
FEm 4 13 2 3 4 5
E$Ed) 15 2 9 1 17 1
Y FIET - - - - - -
FH EFET - - 9 1 17 1
ZZHHET 18 1 - - - -
E[A1IES] - - - - - -
B - - - - - -
= - - 9 1 17 1
R ILET 15 2 - - 17 1
A2 HT 4 13 - - - -
| ETEHRT - - 9 1 2 8
pIIED] - - - - 17 1
LNODHET 7 7 9 1 13 2
1= )1 BT 15 2 - - 13 2
oh X ET 18 1 - - 7 4
& )11ET 18 1 9 1 13 2
KN T 9 6 9 1 17 1
TS RET - - 9 1 3 6
BE# 12 3 9 1 - -
FETTHET - - 4 2 7 4
e 75 +HE7 - - 4 2 1 9
X HHET 12 3 - - - -
=RA 18 1 - - - -
vl - - 4 2 - -
=2 164 38 75
R STEE STREE STREE
& METATHBOKRE  |HETHTHBORE  |mEHITERBOIKR
HAT E BT IR g BT AT IR B g BT IR B ag
-

(£8)

E7
2
1
)

0 40km
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=3
HETA S L; 61. FEAAOLLLE 62. FIREERERLLE |63. FoREERERLE

% | IBAL %] IEfL %] IERL %
=T 6 59.51 34 29] 29 15.1
ERM 31 48.09 15 200/ 20 17.4
REM 4 59.78 9 270 32 13.1
MET 9 5787 29 12.1 21 17.3
TiEm 18 5572 17 19.7 12 18.8
AT 21 54.91 18 195 18 17.8
BEM 16 56.28| 26 146| 15 18.5
TiEFK™ 32 4751 25 14.7 17 17.9
e o 10 5759 31 114 28 15.6
&M 1 60.69| 24 17.1 27 15.8
EFEM 24 53.55] 23 18.4| 23 16.9
E$ETi 33 4734 10 265 13 1838
Z 3 FIET 29 4995 22 187 22 17.0
R BT 14 56.38] 19 194/ 16 18.4
2 HHET 8 58.43 2 37.1 31 134
b1k 2 60.23 4 355 24 16.7
BIRH 11 57.44 16 19.8 3 25.8
=M 5 59.74 1 405 34 10.8
A LT 13 56.41 13 211 26 16.2
KEHE] 17 55.96 3 36.4 11 19.4
| TFERT 12 56.71 11 248 19 176
pNIIES 25 53.52 7 29.3] 33 12.7
LNDHET 20 5550/ 33 77 8 20.7
=) BT 34 43.68 30 11.7 1 32.0
oh  {ZET 26 5324 20 19.3 9 20.1
1% )11 BT 15 56.29| 28 14.1 10 19.9
N ET 27 52.15| 27 14.2 6 23.2
1S RET 7 58.63 8 27.7 4 24.0
BEf 23 53.77 32 11.0 7 22.1
FEETHET 19 55.50 14 20.9 2 271
8 75 +HT 3 60.14 5 318 25 16.2
X AHET 28 51.44 6 305 30 14.6
=RA 30 49.48 21 19.0 5 23.9
£ HHr 22 54.61 12 230 14 18.6
=R 57.35 11.4 16.6

7 ER2IE10A1H ERK27E10A18 ER27EI0A18
=g ERRE E#HAE E#RAE
HAT BEEht B BEEHITR BHERT D
FEAANO/15m L. E
&% AL (GrE R REr R
F¥ 17 BR<) X 100

61
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E
ks |0 FORERMBELE 65, BAHILE 66. LILFRHEILE
EANEG AN AN %

ST 1 76.4 2 777 23 440
EFAH 13 62.2| 22 66.3 31 38.0
T= 22 56.7| 30 59.9 3 49.9
FET 4 68.3 4 75.8 9 482
g™ 15 61.2 19 680 16 46.4
BT 17 59.1 23 66.2| 25 43.7
BEM 6 66.6 10 70.4 17 46.3
TiEFKT 5 67.3 14 69.5 32 37.3
e ol 2 70.9 9 713 13 46.7
@M 7 64.9 8 71.9 5 49.4
FEH 9 63.2 11 70.2 18 46.0

TEET 25 54.2 17 683 33 34.9
X4 7 BT 10 62.7| 24 65.3| 27 40.6
FH EFET 14 612 27 636 21 445
2 AT 30 492| 34 52.6 6 49.2
ElAllEs 33 476| 28 62.3 8 48.3
BEA 26 54.0 1 80.2 4 49.6
=FF 32 482| 32 56.2 1 50.9
| LIET 11 624 16 68.6 10 48.0
AEZHT 34 44.2 33 53.2 11 413
T 1ERT 23 56.3] 26 64.6 15 465
KINFE 20 58.0 5 74.0 28 40.1
LNDHET 3 69.7 3 767 20 452
1= )1 BT 27 52.6 18 68.2 34 34.3
oh T {ZET 18 590 21 672 24 438
& )I1BT 8 64.9 6 72.7 12 47.1
AN ET 12 62.4| 13 69.6| 26 434
1SR AT 31 483| 29 61.3 7 48.7
Hast 16 61.1 7 721 19 455
FETTET 28 520 15 69.3 14 46.6
475 +E7 29 51.6] 31 58.5 2 50.6
pzL] 24 54.7 25 64.8 29 39.6
=RA 21 56.9 12 70.1 30 39.0
vl 19 58.2] 20 679 22 44.0
SN2 68.7 72.9 45.0
X ER27EI0A18 ER27E10A18 FERR27E10R1H
HAT BEEHhtB BREEHRIR BHEEHRIAR

= s THEREE/15BRULE

- ER&E/FEE X100 T AT % 100

65. ER&ELLE
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=3
I ;; 67. EAITTH 68. EAISTLEH [69. BAR—LY
£ | IEfL 95| IEfL [ Acomurrntizry)| B ERT
=l 1 127 31 456 1 25
ERM 14 20 13 1475 22 1
REM 3 34 14 139.9 5 5
MET 12 21 30 45.7 2 7
TiE™ 23 9] 32 41.4 15 2
AT 24 8| 34 282 15 2
BEM 7 29 17 126.4 7 4
TiEFEKT 2 44 4 226.2 7 4
mAE+ 11 24 28 59.9 2 7
&M 9 27 26 65.6 4 6
FEM 4 33| 24 83.9 5 5
E$Edi 30 2] 29 52.7 - -
Z 3 FIET 25 7 19 98.1 22 1
R EF T 25 7 11 174.3 - -
A HET 25 7 20 97.5 - -
Bl 29 5 6 219.1 - -
BB 31 1 25 785 - -
=M 31 1 33 353 22 1
AR ILIET 21 10 9 197.3 11 3
KEH 19 11 16 127.9 - -
T {xZHT 21 10 3 235.9 22 1
KINF 31 1 10 192.9 - -
LNDHET 5 32 18 1121 11 3
=) BT 18 12 12 163.8 15 2
oh T {ZHT 19 11 23 84.4 7 4
& )11 &7 12 21 22 88.9 15 2
gl 28 6| 27 638| 15 2
SR AT 17 14 8 1999 15 2
BEf 16 19 2 279.3 11 3
p=-1:32:) 14 20 5 2247 11 3
e 75 +H 10 26 21 92.0 7 4
X HHET 8 28 1 379.7 22 1
=RA 31 1 15 136.3 22 1
2 iET 6 31 7 202.4 15 2
=S 659 82.3 103
ER SFI3EIH3H ’E%E%%S_H?E - SITREIATBRE
. = = L S 327 s EShaeilas =il =
3 3] B = = =8 X 3] ~ =
& BESmERLFEEN EEEALEE BERUITHROME
HAT ESnaEiAtaR BEhEiatlir. mra | BERE T BR
Z2ATSTLSEH/605% BEENR—L FHEEE
. AR—L R—L(A
% SLE AT % 1,000 P

(A (B0RE LA EAOF ARN))
226.25
197.34
139.91
98.12
83.86
52.75
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Ea
/ﬁ:
At

E
I gm. ERGOMRREY |71 ERFLBERER |72, ABEEER

B IBGL [ANAOFASEY) | IERL A JEGRL [FAOFALTY)
ST 3 164 1 53,357 30 15
EFAH 8 152 12 1,929 9 47
o E 2 167 10 2,821 18 32
FET 7 155 2 7270 29 17
g™ 4 161 5 4293 32 11
BT 9 151 7 3,191 13 40
BEM 13 144 9 2,862 26 23
TiEFKT 17 138 13 1,789 22 28
mA+H 15 140 4 4676 34 7
BEmh 6 155 3 5,159 21 29
FEH 10 149 6 3,851 31 11
E$Ed) 5 157| 28 362[ 10 46
X4 7 BT 11 147 23 458 3 82
FH EFET 12 145 26 3771 16 34
2 AT 14 143 27 372 8 48
FlAlIES 20 131 32 163 5 56
BEA 32 91 33 76 2 109
=FF 1 197 17 723 15 36
| LIET 27 18] 24 405 6 55
REH 33 84| 30 286] 19 31
T 1ERT 28 106] 25 400 7 51
KINFE 34 61 34 23 1 218
LNDHET 19 131 8 2,909 33 9
1= )1 BT 31 94 22 482 11 42
o+ {ZHT 24 124] 16 804 24 27
& )I1BT 23 126 14 1,580 25 25
FEEN AT 25 122 19 657 12 40
T RET 30 96| 29 326 4 59
Hast 21 130 20 647 23 28
FETTET 29 104| 21 586| 28 19
475 +E7 22 129] 11 2,122| 20 31
pzL] 16 138 18 665 27 20
=RA 26 121 31 180 17 32
vl 18 137 15 1,485 14 37
SN2 153 107,286 21
R SIBFEIAST AL | SMeE3A3 Hk %ﬁ%ﬁgﬂm "
[ ERES HRETHAERRER. o TITEAE DK
& GREASIEE EEFS iR BIEARKR R peaNgieraped
HAT EEFHE. RBE EEFBE EHEHIREER. BBE
-

NERFEHRFAKRER o
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=3
ks |78 KEERE 74 CHBHEE |75 RERHEY
% | BT %] IBAL [t(AOFAZT=Y) | IBLL [#(ADFAZEY)

=l 18 953 11 375.8 4 2.22
ERM 21 935 16 3438| 26 0.71
REM 22 92.0 2 446.6 12 1.30
MET 26 204/ 20 317.2 5 2.02
TiEm 15 963 15 3452| 19 1.05
AT 25 91.1 17 328.0 7 1.52
BEM 11 98.1 3 4315 13 1.21
TiEFEKT 1 100.0 5 416.3 18 1.08
mAE+ 19 94.6 13 366.1 15 1.20
&M 1 1000 28 276.6 8 1.48
FEM 27 87.6| 27 291.7 10 1.39

FEHT 16 956 12 372.1 31 0.43
ZHF BT 20 94.2 7 406.8 3 2.56
R EF T 8 99.0 4 4236 25 0.77
2 MET 5 998 25 304.2 6 1.54
BlAlEs 30 727 30 268.5 - -
BIRA 6 99.2 1 602.6 14 1.20
= 12 98.0 6 4146 30 0.54
LT 28 859 18 3215 17 117
KEH 33 63.4 34 2145 2 2.93
T {xZHT 14 97.4 21 315.0 11 1.32
KINF 34 32.0 32 218.3 1 5.31
LNDHET 13 977 26 292.8 9 1.39
=) BT 32 65.9 8 403.5 29 0.59
oh T {ZHT 9 98.7 10 3892 24 0.77
& )11 BT 24 912 14 3518 23 0.80
Fgsikg 23 91.9 9 4026 20 0.93
SR AT 31 66.4| 33 217.6 - -
BAE# 1 1000 24 3075 22 0.80
p=-1:32:) 29 85.7| 31 2586 21 0.89
e 75 +H 7 990 22 311.1 27 0.67
X B HT 17 95.5 19 318.7 28 0.62
=RA 4 99.8 29 270.4 - -
2 EhEr 10 98.4| 23 3108 16 1.20
=S 94.4 355.5 1.71
P SH2ESHITHRE %;ug;mg o %%ﬁ%’%
s i 1m s —B MEEERE. B
kil BHROKE ERERAIE ERAAARS
HAT EEGmEs i;f;%ﬂjsﬁ %‘u _ EERR k. fis 8

BIERAAD/ATIRE | b= sl BURS

- I A D X 100 &g#&mx)\;+$@

(t(AAFAHEN)
42361
402.60
351.78
318.69
307.51
270.36

74. CHIEHEHE 0 40km
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o

5

5 . = |77. AR B E = £ 3
AT & |4 76. METHESR R E (S E ) 78. BERAEH

AN %] JEfL %] IEfz [& (A #HFELY)
ST 5 60.7 7 933] 34 13
EFAH 16 453 18 84.9 32 1.4
= 22 406| 24 789 12 18
FET 11 515 8 927 13 18
g™ 28 34.1 9 914| 14 18
BT 23 405| 25 786 27 1.7
BEM 10 53.1 5 935 21 1.7
TiEFKT 6 60.7 1 96.8 33 14
mA+H 7 58.0 11 88.7 11 18
@M 4 63.8 14 876| 24 1.7
FEH 27 348 20 820 29 15
E$Ed) 8 575 15 860 31 15
X4 7 BT 20 422 3 939| 30 15
FH EFET 13 494 29 727 26 17
2 AT 21 412 6 934 17 18
ElAllEs 25 389 30 70.0 1 2.3
BEA 9 550/ 33 433 2 2.3
=FF 1 92.1 4 93.9 9 1.9
| LIET 26 35.7 16 854 20 1.7
AEZHT 30 30.3 21 81.7 23 1.7
T 1ERT 17 443 23 80.2 6 20
KINFE 29 31.1 34 39.9 3 22
LNDHET 19 428 12 879 25 17
1= )1 BT 31 30.2 31 69.8 15 1.8
o+ {ZHT 18 442 22 803 28 16
& )I1BT 32 260 27 747 10 18
FEEN AT 14 484| 10 905 18 18
1SR AT 34 34| 32 498| 16 18
Hast 12 497 17 85.3 7 20
FETTET 2 67.5 13 87.6 5 20
475 +E7 24 404| 26 753 8 1.9
pzL] 33 215 19 83.4 22 1.7
=RA 3 65.2 28 74.2 4 2.1
vl 15 47.8 2 940 19 1.7
SN2 46.4 84.6 1.5
X SM2E4A1 BER SH2E4H 1 HRk ngﬁﬁ%g
&y =40IE DS 3| =4AIE DY 3 ) N
E i R R EtXRENEESS. BHE
- BRAEH/HEFH
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z|79. RBEEHFEEGH

80. XBEHIEGEH

81. fERHAEEMEK

GRS

2| B [HEAOFALSED | JBR [N AOFALEY) [ IBEL [AAOFALEY)
=l 2 2.38 2 2.60 3 381
ERM 8 1.58 7 1.97 27 0.67
REM 11 1.42 9 1.90 4 3.62
MET 3 1.96 5 217 1 9.70
TiE™ 7 1.61 8 1.95 9 2.06
AT 13 133 12 1.56 8 2.13
BEM 17 1.11 14 1.46 2 428
TiEFEKT 21 0.92 19 1.23 19 1.17
mA+H 18 0.99| 20 117 13 1.79
&M 16 1.14| 18 124 22 1.05
FEM 12 1.39 13 1.51 18 1.25
E$Edi 31 043 3t 043 24 0.82
ZHF BT 19 096| 17 128 17 1.55
R EF T 26 077 26 0.77 6 303
2 MET 25 077 25 077 21 1.11
BlAlEs - - - - - -
BB - - - - 20 1.12
=M 4 1.91 3 2.45 7 2.38
AR ILIET 9 1.46 6 2.04 15 1.71
KEH 1 3.22 1 4.39 25 0.81
T {xZHT 5 1.85 10 1.85 12 1.80
pNIIES - - - - - -
LNDHET 10 144 11 162 16 161
=) BT 30 0.59 30 0.59 23 0.93
oh T {ZHT 24 077 24 077 26 0.73
& )11 BT 23 0.88| 23 0.88] 11 1.86
gl 20 093 21 0.93 5 3.19
SR AT 22 088 22 0.88| 10 1.98
BEf 6 1.81 4 2.4 32 0.20
p=-1:32:) 14 1.25 15 142 30 0.51
e 75 +H 28 067 27 073 14 1.74
X B HT 29 0.62 29 0.62 29 0.59
=RA 27 0.67 28 0.67 28 0.65
2 EhEr 15 1.20] 16 1.38] 31 0.36
=S 1.80 2.02 3.22
ER S22 SH2FE FER30E12A31H
< N R N R = - B R B - SRR M o <
& REAE FREAEGKRE |XEAE. FREKREKRSE ERREASIEE
HAT EERAE. A EERKE. A EEFHE. RBEE
-

80.
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E
I gsz_ HRBRERERS 83, £ EHIFY (84. BHEMH
LB [ANADFALED | IR [NAODFALEY) | BE [A(AOFALEY)

ST 2 0.90 4 3.10 6 2433
EFAH 20 0.52 23 0.82 19 10.49
o E 9 0.63 7 247 8 21.76
FET 4 0.82 1 3.41 2 32.47
Tk 21 0.52 9 210 13 15.35
BT 12 0.59 8 227 10 19.35
BEM 3 0.83 6 2.67 5 30.21
TiEFKT 7 0.73 18 1.32 21 9.48
e ol 8 0.71 11 2.03 9 19.44
@M 14 057| 22 084 24 7.56
FEH 10 0.61 14 1.79 17 12.12
E$Ed) 23 041 19 122 32 303
X4 7 BT 1 0.93 2 3.41 20 9.94
FH EFET 6 0.76 3 3.40 1 33.77
2 AT 25 037 21 1.11 31 3.86
1l:égﬁ - - - -l 34 2.41
B - - -l 29 4.81
=raft 19 053] 16 1.59 3 31.59
| LIET 28 0.29 13 2.00 7 2277
KEH 17 0.54 29 0.27 22 8.48
;tcﬁ;lg 5 077 10 205 11 18.23

JIF - - - -l 33 2.65
LNDHET 16 056] 15 174 15 1318
1= )1 BT 24 0.37 28 0.37 18 11.75
o+ {ZHT 22 0.44] 25 073] 23 8.34
& )I1BT 29 0.23| 12 2.01 12 16.69
FEEN AT 26 0.35 5 2.83 4 31.44
1SR AT 15 0.56| 20 113 14 13.22
Hast 30 0.20 27 0.40 28 5.22
FETTET 27 0.34| 26 051 30 445
475 +E7 13 058 17 157 16 12.63
XA g 11 059 24 079] 25 6.45
=EH - - - -l 27 5.37
vl 18 053] 30 027| 26 5.53
SN2 0.74 243 20.41
EX ERL30E12H31H ERL30E12H31H S#2E12H31H
_— = - B B B - R R Mt aT « | B - B FH R o - SRR IEn Wit | R PR B R a4«

EREXERE EREXERE FEREXERSE
HAT EEFHE. RBE EEFBE. . BEE e NP
B= HEREMENBLES
EERDET

82. it S h Al B 7l E= A 4K
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0

(A(AOFAHED))
0.82
0.63
0.57
0.53
0.37
0.23
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=3
I ;; 85. ERBEH 86. WRBHEME  |87. MEM

2| JEAL (R ADFALEY | JBAL [FRAOFALEY)| JBAL [RAOFALEY)
=l 15 0.99 5 0.60 8 3112
ERM 31 0.69 10 0.46 16 18.87
REM 12 1.05 8 0.47 14 21.30
MET 20 0.89| 21 0.36 5 36.66
TiE™ 29 0.74 13 0.45 17 18.07
AT 28 0.74 9 0.47 9 30.46
BEM 18 0.94 4 0.64 4 38.05
TiEFEKT 32 0.67 12 0.45 18 16.41
mA+H 14 1.01 6 056| 13 24.08
&M 25 0.78 15 042 20 10.23
FEM 16 0.96 11 0.46 12 25.76
E$Edi 23 084 14 0.42 - -
ZHF BT 7 1.28 1 096| 24 6.06
R EF T 26 0.76 2 0.76 7 32.09
A HET 27 0.75 19 0.38 - -
BlAlEs - - - - - -
BB 2 2.33 - - - -
=M 11 1.07] 27 0.27 1 60.34
LT 22 0.86] 25 029 10 28.47
KEH 3 2.26 26 0.28 11 2597
T {xZHT 6 1.31 28 0.26 3 4417
KINF 1 2.54 - - - -
LNDHET 13 1.02[ 18 0.40[ 15 20.07
=) BT 9 1.15 31 0.19 21 9.76
oh {ZHT 8 1.20[ 23 0.30[ 23 7.62
& )11 BT 17 094 29 0.24 6 35.74
AN ET 10 1.08] 20 0.36 2 4532
SR AT 4 144 24 029 22 8.65
BAE# 24 0.80| 30 0.20 - -
p=-1:32:) 21 087| 22 0.35 - -
e 75 +H 19 0.89 16 042 19 14.34
X B HT 33 0.61 17 0.40 25 5.06
=RA 5 1.34 3 0.67 26 401
2 iET 30 0.72 7 0.54 - -
=S 0.95 0.51 26.42
ER SFTE0ATH SHTE0ATH BHILEI0ATH
e EREXAE. EREXAE. ERERAE.

EREXEIRSE EREXERE EREXERE

HAT EEFHE. BHE EEFEHE. BFE EEFHE. RBEE
- WREZRAER]

(FEER (AOFAHED)
1.44

85. ERIMEEEE 0 40km
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E
I i‘g 88, EREERKRMAE [s0. EREERKRDHEE 00, BEHFAMETH
EANER %| IEGL [mamgeEt Az)| B [N AOFAZEY)
Efh 34 19.46 15 352,273 29 3.19
ERm 4 31.21 6 381,879 9 5.37
T=EM 2 3215 19 340,963 18 4.26
FET 31 21.72 12 361,435 31 2.94
T 14 27.09 11 361,776 32 2.78
Rl 12 2798 33 295,134 20 4.14
BEM 13 27.25 32 299,084 27 3.46
TiEEKT 5 30.88 26 321,075 16 472
mA+M 21 2474 34 267512 24 3.71
Ehil 24 24.27 22 332,381 30 3.12
§¥Fﬁ 20 24.90 9 366,751 26 3.56
6 30.70 3 441,939 1 10.50
=|=$IJET 7 29.81 24 329,592 5 6.38
AT 10 28.69 5 386,097 4 6.49
Z AT 8 28.91 18 344,533 3 6.78
eI+t 16 26.54 4 390,182 7 5.51
BA 33 19.58 17 344,982 17 4.66
=FF 1 36.44| 20 338,097 13 4.83
AR (LIET 30 2235 31 302,691 28 3.45
AEH 18 25.43 1 542,501 14 4.80
T 1EHT 28 2316 25 328383 25 3.66
KINF 32 19.80 21 337,374 2 10.15
LNDHET 27 2350 8 372318 21 403
=% )BT 25 23.77 2 452,000 15 479
oh I {ZHT 17 26.37 10 362,530 11 493
& )11 BT 26 23.69 7 381,662 12 488
Fegsikig 19 25.22 16 350,931 8 5.42
KSR AT 23 2452 14 354,925 33 2.31
BEft 22 24.68 13 356,282 19 419
FEETHET 29 2279 29 308947 22 3.84
e 75+ By 11 28.29] 27 318,561 10 5.00
ARH 3 3157 23 331,765 6 5.87
=RA 15 27.04 28 318,146 34 0.67
£ BRET 9 28.73] 30 306,634| 23 3.80
S E 23.10 344,248 3.60
P SH2EER SH2EE j’:ﬂéf -
I EERRRREERAREE. SN PN =51 E- R
ol {ERAKALIES MRRRARE RAAAEE kR A A LB
HAT EEERERRR. PhA | EE R R R Eiéﬂih;%l.r" 3
= [2KBFT
hE ERRBRERBERE /5251 B 1 BBE
#/ A0 x100 0 % 1,000

89. ERBEMBRIRZHEE o
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(A (B REE 1 AHED))

390,182
366,751
354,925
340,963
329,592
308,947
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=3
B j;; o1, BMMEHEBETH (02 DEBETH |03, FIAMBMEH
LB A BFALED| B [NAODFALEY | IBE [#AODFALEY)
=T 25 088 28 1.95 2 5.17
ERAm 17 1.38 18 2.84| 30 1.34
T= 7 1.81 13 3.21 24 1.90
FET 21 1.16] 31 1.86 9 3.09
g™ 11 156 23 2.41 23 1.95
BT 28 0.84 12 3.67 4 455
BEM 26 0.84| 27 2.08 11 2.76
TiEFKT 15 1.42 17 285 13 2.70
e ol 22 107 20 2.70 12 2.73
Ehil 29 0.75| 29 1.92 14 2.68
FEm 19 1.26 19 272 5 4.28
FEHT 27 0.84] 32 1.68 3 4717
Z= - BT 1 319 22 2.55 15 2.56
R EFHT 33 0.38| 33 153 27 1.53
Z HET 12 151 4 490| 26 1.54
eIt 9 157 34 0.79| 34 0.80
B4 4 233 5 466 32 1.20
=FF 2 295 30 1.88 6 3.81
A LET 31 058 25 230 33 117
REH 16 1.41 2 5.64 8 3.22
T TEHT 5 2.09 10 418] 25 159
KINF - - 1 7.61 1 5.31
LNDHET 20 124 24 230 19 2.43
=% )BT 8 1.72 9 4.21 17 2.55
oh I {ZHT 13 1.49 8 433 22 2.01
& )I1BT 23 1.02 16 2.91 16 2.56
RSN ET 3 2.71 11 379 20 2.42
KSR AT 30 0.58 6 461 21 2.35
Hast 24 1.00 15 3.00 28 1.41
FETRET 10 157 7 454 31 1.25
475+ By 18 1.31 21 2.68 18 2.43
pzL] 32 0.40 26 2.23 10 2.91
=RA 6 2.00 3 5.34 29 1.34
vl 14 1.45 14 3.07 7 3.32
S E 1.07 2.36 3.88
X SH2E SH2E SFI25E
i ANOERERE, AOEFEHRE. TREFRETE.
EREXERE EREXERE EREXERE
HARr EEFHE. RBA EEFHE. BB EERANNECER. BBE
MM EREICEDEL |[LERICKHETH (S0
- #/SM2E1B1BIRE |[ERERO/SM2E181 |RE#%/ A0 x 1,000
A H x 1,000 BiR7E A0 x 1,000

92. IMERBIETH
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(A (AOFAHED))

4.90
4.21
3.07
2.72
2.30
1.92
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wit

H>

*E 2L 3 1s <8¢ RS =
AR 2 |1 94. JLFMEEER 95. NEFEHH 96. NKIBEEE
EANEG %] B [ AOFALEY) | IBRL [FA S #HS7Y)

ST 26 4771 30 024 12 885
EFAH 5 88.24 12 0.55 6 1,858
T= 8 71.88 8 0.59 10 1,255
FET 29 4483 26 030 13 746
g™ 19 50.00 11 056 23 98
BT 12 66.67 18 0.52 7 1,533
BEM 24 4909 29 0.25 1 11,301
TiEFKT 25 4857 15 0.54 26 35
mA+H 16 56.04 21 0.48 9 1,269
@M 15 56.18 19 0.51 19 261
FEH 10 69.37 20 0.50 3 2,064

TEET 13 63.64 4 087 24 92
X4 7 BT 14 62.50 2 096 21 231
FH EFET 4 100.00| 24 038 27 3
2 AT 3 125.00 7 077 25 65
ElAllEs - - 6 0.80| 27 3
B 1 300.00 - - - -
=FF 19 50.00 14 0.54 14 600
| LIET 19 5000 27 0.29] 20 256
KEH 7 81.82 10 0.59 2 2419
T{EHET 6 83.33 17 0.53 - -
pNIIET - - - - - -
LNDHET 27 4630 28 0.27 11 1,016
1= )1 BT 17 53.85 23 0.39 17 418
oh T {ZET 11 69.23 1 1.08 16 467
& )I1BT 18 5313 22 0.48 15 486
FEEN AT 28 46.15 3 0.93 8 1,477
1SR AT 32 12.50 9 0.59 5 1,918
Hast 30 4286 31 0.20 - -
FETTET 9 71.43 16 0.53 4 1,984
475 +E7 19 5000, 13 0.55 18 285
pzL] 31 35.71 5 0.83 - -
=RA 19 50.00 - - - -
vl 2 127.78] 25 037 22 220
SN2 52.45 0.37 1,058
R S5 E%EEHEE& _—_— SFI25E
o = (=SB EE 2T e s

| =12 ~ 1= SH §
& LRIFETE BEEALIES BIHIBUERRE
HAT BB . e | B ARk
-

9

5. KEFEEHH 0

— 142 —

E(AOFAHED))

4pkm



S SO | ereE -0 >

&
B
et
82

e 0 B O R AR

1 @SR OEE (431461E)

A N« HHEE e 143
B E%I}%iﬁ ................. 143
C ﬁ{ﬁ% ................. 144
D ﬁ‘—ﬁ% ................. 145
E ﬁﬁ ..................... 146
Foggflll covveeeeeiiiiiiiin 146
G b« AR = et 147
H %{f ..................... 148
I @% . [Ef;g ............... 149
J Ak AERREE e 150
K ﬁé ..................... 151
L %‘2% ..................... 151

2 AR D L EBIH AR - 153







1 ERROER (43 1181R: [HHTHIMEFRDOTH1=2022 (BHELEHHR) | £Y)

= M 2

No. H B & B ;0] [l Ell- 3

| BEE [Ea|FE] BEE [ER

PN =Y L
1 Nl BA | 30 T 450 x 70 45
2 waAn (8 BA | 30 33 45| x 33 45
3 wAn (&) BA | 30 37 45| x 37 45
4 SEAAD (AB10BAZHZY) A 22 414.9 41| 27 444.3 4
5 2ERAQICEHZA0EE % 30 0.56 45| T 0.55 45
6 WEB kMY AOFE A 30 99.4 4| x 98.3 44
1 AEMETE 1 kM- Y AORE A 30 607.1 36| It 600.2 36
8 BREIAOLLLE % 22 99.9 21| 27 99.9 17
9 AOEFHRAOLE (HEAD) % 22 42.8 28| 27 43.5 30
10 bERBAOEE (FEAD) % 30 1.2 43| =& 1.1 43
1 65 L EAOEIE (R#EEAD) % 30 34.8 2| :; 35.2 2
12 15~64iE AAEIE (F#AQ) % 30 54.1 45| =t 53.7 45
13 FHANOEH (1I5mKRBEAD15~645% A0 x 100) - 30 20.7 30| ;© 20.5 28
14 EEANOEH 65U LEAD/15~64FF A0 x 100) - 30 641 2| x 65.6 2
15 BEMAOIES ( (15@KRBAO+H65FELULEAD) 156~64F A0 x100) |— 30 84.8 3| T 86. 1 3
16 AD#EEE ( (BAO—RIERAD) ARIEHLAD) % 30 -1.12 45| x -1.13 45
17 BABEE ( (HEH-ECH ~#HLA0) % 29 -0.74 45| x -0.87 44
18 MHEAER (AAFASHY) - 29 6.77 40| x 6.12 42
19 BEERH AR - 29 1.56 14| =t 1.47 16
20 TR (AAFAHRY) — 29 14.22 2| = 14.78 3
21 FRABETE (5) (ABFALY) - 22 5.76 7| 27 5.06 12
22 FIRABETE (k) (AQFAHEY) - 22 2.74 23| 27 2.45 37
23 FEWAETE (0~45%) (AAFAHRY) - 29 0.52 20| & 0.67 3
24 FEAIZETE 6SmL) (AOFAHY) - 29 38.36 11| Tt 38.80 10
25| %1 BRAEE ( GAEH-—GHER ~HLAD) % 30 -0.33 39| x -0.35 36
26| %1 BRAER (BzAZFH - #HAO) % 30 1.31 39| =® 1.31 39
27| %1 EriiE (IRHEH-AQ) % 30 1.63 39| & 1.66 40
28 MAANOLLE FEAD) % 22 0.24 43| 27 0.42 43
29 MHEAOLE FEAD) % 22 0.36 42| 27 0.51 44
30 —hE R At 22 32 42{ 27 32 42
31 2E-REFICHH L —RETIE % 22 0.62 42| 27 0.60 42
32 —REHFOFHAE A 22 2.30 43| 27 2.20 44
33 BEREHTORE (F—R#HEH) % 22 55.83 28| 27 54.92 33
34 BiHH0EE GF—MiH®mE0 % 22 33.75 7| 271 36.43 6
35 ORMLULDHFEDO NS HEFEE F—AEHFHFLD % 22 44.37 15| 27 48.08 13
36 BERXIFOADETEE OF—A&iHTH) % 22 12.06 9 27 13.16 11
37 EBRBESHEHEDOEE F—RHFHLH) % 22 13.95 2| 27 16.49 1
38 HiBSHTEE CF—MRHTLR) % 22 24.67 35 27 24.23 37
39 1EIRE (AOFALY) - 29 4.02 40| T 377 43
40 BEIEE (AOFALY) - 29 1.78 1| 1.718 1
B HARE

41 WEE (LAERVCEZEET) 100kni| T 71.04 18| 2 71.04 18
42 EEEE (AAMERUCTEZRL) CILERERE) % JT 1.90 18 2 1.90 18
43 FHERIE EAMERUCTEZRC) GHEERE) % 26 83.3 1| = 83.3 1
44 BANEEREES (LARBRUMTEZR) (HRER (% JT 6.7 43| 2 6.7 43
45 AEMEERES (LABBRUMEZR<) (HEERE) (% JT 16.4 47| 2 16.3 47
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No. B B & By B El- 31
| $ag—1 gtz ] HEAEfE [IEG:
46|52 EFHSA “c 5 17.8 6 2 17.8 5
4713 BESE (BESSREDAFYORSE) “C 5 31.4 39| 2 34.0 24
18 %2 BESE (HBEREDAFHORERD) c 5 2.6 31| 2 3.9 35
49| %2 FE TGRSR % 5 7 o19 2 o2
50|32 EIEBESRE (4ERR) B | & 21347 9] 2 23101 1
51( %2 BAE (/) mm 58 2,585 3| 2 3285 1
52| x2 tRESEE (4R B T 34 5 2 x3 .- -
53| x2 BkE% (R B T 17 11| 2 15 18
54|x%2 EAH (FM) =] JT 3 30 2 %3 er -
Az
C HEFER

55| 1A%y BEAE (ER2ELE) FM | 28 2,567 37| 29 2,650 37
56|  EMHREEERBTEMME (ER2IELLE) % 28 1.1 22] 29 0.8 41
57| ERFENEIEEME (FRIELE) % 28 0.5 27| 29 1.8 33
58| BERMFE (BE) MWIFEME (FRIFEEE) % 28 0.5 24| 29 1.4 39
59| B2 RELBEMBBERL RBERR) % 21 14.91 44| 26 14.81 42
60| 3 WEXBEFMMEMIE HBELEM) % 21 84.09 5 26 84.13 4
61| REEE1~4ANOBERIE RESIEMK) % 26 63.88 2| 28 62.63 2
62| REEE100~209ANBEMENE (REZBLHRR) % 26 0.59 43| 28 0.60 43
63| HEEEOAMULOBEMENE HREBLEMM) % 26 0.08 47| 28 0.07 47
64| H2REEREEW (1BEWHBRLY) A 21 9.03 47| 26 9.19 47
65| HEIREEMEEM (1 BEMBRLY) A 21 7.65 45| 26 8.21 40
66| GEEE1~a NOBEFOMULEEE HREFLFUELELD (% 26 16.67 2| 28 16.09 2
67| HEEI0~200AOBEFOULEEES NREBEMAELER |% 26 12.13 36| 28 12.44 31
68| REEOALEOBEFOU-LENS HREFLFELER (% 26 516 47| 28 431 47
69| 4 BhAEE 1 ALfz Y BEEHE (EARER) B | 30 430.8 15| 5t 577.3 20
70| HHHERELE (SHhERERER) % 5T 3.8 46| 2 3.7 46
71| LM BHERE1AYZ—ILGY) AMA | 30 4270 2 x 413.7 3
2| HhEE (BR1PSEY) m 5t 10,653.0 32| 2 13,350.7 31
73| WERHAES HEE1ANRLY) FME | 30 2,280.6 45 x 2,291.4 45
74| HWERHFAEE (1BEHELY) a5Mm| 30 518.8 46| 7t 520.5 46
75| BREMESKEE EEEEE) GEEE1ALLY) |BMA | 27 26508 43| 30 22842 45
76| mXEMERRSTE (HEZ+HNER) (1SEFNLY) |(@5E| 27 164.0 47| 30 140.8 47
71| BERETESES (AO1ALEY) A | 30 383.2 32| x 389.3 35
78|  EMERFEBE (AO1A%Y) AME | 30 14.6 41| = 122.0 41
79| HEEFMEMESZES (KE - 5 9.8 11| 2 99.2 20
80| HEEWMIMmHEEEN *‘*ﬂeww) - 5 100.5 9| 2 99.6 18
81| HEEEMMMEEES (BN - 5 102.4 5 2 100.9 12
82| HBREMImMEEER (EE) - 5 93.6 14| 2 93.8 12
83| HEEMMEEIEN (k@ - KiE) - 5 103.6 20 2 103.6 21
84 HEEDEbEEER (RE - REAR) - JT 99.5 24| 2 100.3 17
85| HEEMMMENEIESR (WREUED) - 5 100.4 24| 2 99.4 25
86| HEEMIMmMEEEY (RRES) - 5 100.7 9] 2 101.4 5
87| EEEMMHMEEEN (E - BE) - T 98.9 27| 2 98.9 27
88| HBEMMMEEIES (XF) - T 92.4 33| 2 89.2 36
89| HEEMIMMEEIEY (KEBR) - T 96.6 20| 2 95.8 34
90 HEEDmmSERS GEME) - T 101.1 10 2 100.2 14
91 BREMEMATETFIESE (EEH) % T -0.7 23] 2 -0.9 22

x2 HERRTAETOT—2 ZHH

53 F—ANBLARNLO

x4 H.‘.ﬁ@id’ﬁ%@’ii&’ﬂ) (FTEIEBRFEER)
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No. br:] B % B B[ L % F

cE] EEE [Ew|FE] HBEE [Ek

D {TEEMS

92|  BAERNIEM (ERERFRMEK) - 30 0.270 46| =T 0.272 46
93|  EERILLE (EEFSEK) % 30 0.5 35 = 0.4 38
94|  HAEBRESOINE IBHRERLE EHEFEMKR) (% 30 198.6 25 It 195.4 26
95|  REINELLE (ERERTIRIER) % 30 9%.9 7| = 98.5 4
96| BEIMERENHE GIRLREHRLE EEMFRMB) % 30 2.6 41| = 25.8 47
97|  —MELROBE (IRHRERE  (HEMFRNKR % 30 61.4 24| = 59.3 30
98 BREWNREBOIE (MRHREKREE)  (FERFREB) % 30 23.8 6| =T 26.9 3
99|  HABMEBIE (IRAREWRE) EEAFRHB) % 30 18.06 45 It 17.39 45
100 AR MREE CIRARELREE) (EEFRIB) % 30 38.80 2| = 31.75 2
01 EEXHESEES GIRARERLE EEFRMK) % 30 14.74 15| =t 16.84 7
102 R (AA1A%EY) EEMR - mETREKESE) |FH | 30 87.4 40| = 87.6 40
103 EREER (AO1ANEY) (HREFE - WEMEEAH) |FH | 30 55.0 41| = 55.9 44
104 RRARAE (MBREBE 1 ALRY) FAH | ;& 2,783.3 39 2 12,7985 39
05| REHBNE ISHRESE EBEFRHE % 30 14.77 30| 14.74 33
106 HELBUEZE (IRERERE) (FERRMEB) % 30 418 35| ;T 4.09 36
107 ZABUERE (MREREREE) (EERFRME) % 30 6.37 26| It 6.61 26
108 REGUEDE IREARERLE) EE/FRMER % 30 3.21 26| x© 3.06 35
109 EETRELBDE (NREREREE)  (EERFRME) % 30 0.91 7| = 0.87 7
110 HEBDE (RERERLE)  (EERFRMEB) % 30 4.02 10| T 3.84 12
111 FHEDE (HRERERLE  (EERRMEB) % 30 0.24 38| T 0.26 30
12 BHKEZEIE (NRERERLE) (EERRMEB) % 30 7.39 18| = 8.38 14
113 BIRIE (ImERERE EEFREMEB) % 30 2.25 M1 = 2.69 39
14 TAREINEG IEHREREE) (EEFRFR) % 30 15.85 5| T 16.96 6
115 ERBIE (IRERERE) (EBERFRHB) % 30 4.84 33| T 4.67 37
16)  GEBFEEE IRHRERE) (R - mENBMREE) (% 30 560 3| =T 5.30 10
11| HEHDES (IRLREWRE EEFEHK) % 30 22.54 16| =T 21.66 17
118 KEBBEIE (NEHRERLE) GELEFRER % 30 2.38 8| = 3.33 5
el ABEBE ISHRERE) (PEFENK) % 30 26.32 25| =T 25.27 32
120 HKYMBEE ORHREREE)  (FERRIB) % 30 3.00 8| = 298 9
121 LERNBEEIS (IRHRERE) EEFREMB) (% 30 21.45 7| =T 23.54 3
122)  RHGREHRE (AD1ALY)  (REFE - TETABERAE) |FA | 30 1,260.5 4| m  1,327.2 3
123 RAEH (AA1A%RY) EEMR - mETREKESE) |FH | 30 302.8 1| =T 312.3 2
124 HEBUE (AD1ALEY) EERE - TERMREEH  |FA | 30 799 2| = 81.6 3
125 EAEHE SHMULAD 1 ALY) (FEMFE - mEMAMKEE) [FHE 30 243. 4 3| ;T 252.6 2
126)  REEAE (TRUTADTALEY) GREMS - HETHBESE) |FA | 30 600.8 4| T 614.6 4
121] EERESL GUREEARTALLY) GREFR - SETHBKAE) |FMA | 30 1,820.6 27| ;T 1,829.4 27
128 BEH (AA1ANEY) (EEFMR - mETREKESEH) |FH | 30 76.4 7| = 7.0 7
129 EAE (AA1A%ELY) (EEFMR - mETHREKESE) |FH | 30 154.7 7| = 168.9 4
180 BmB (AO1A%RY) (EPEFRHK) FH | 30 208 4 = 30.1 8
181 GEEE (AO1ASY) (RRE - HRHMKEE) FH | 30 3.1 2| = 36.2 3
132 HEH (AA1AYEY) EEFR - mETREKESE) |FM | 30 192.7 2| = 202.7 2
183 HAKBEE (AO1ANEY) EREFE - WEMERE) |FH | 30 17.1 5| &= 25.0 1
18] KEMIBE (AOD1ANEY) EREFE - TRMEERE) |FH | 30 2.4 7 = 4.1 5
185 AINEEE (RE1ALLY) BEFE - mERERAE) |FH | 30 939.1 5 3T 1,039 3
136)  AIhRERE (ERE1ASZY)  (BREME - WETABERAE) |FA | 30 1,449.1 1] ;T 1,525.8 1
13| AUBESFHRE (Ef1A%Y) EEFFR - mETHBEAE) |FMA | 30 1,889.2 1| ;T 1,738.1
138 BAIEERERE (A3 (RE - £H#1A%Y) @EFR - FEHBKREH |[FH 30 8, 753.9 4 st 10, 260.1 1
199  HMEE (RE1ALLY) (BERE - HEAEHKAR |FH | 30 347.2 24| = 381.3 22
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No. ] B & By A [l El- 33
gl wEE [Ba[FE] BEE Ek
E % #
140 INERE (6 ~TTRAOI0BALY) #® 30 682.9 1| 677.0 1
141 PR (12~14FAO10BAHf-Y) " 30 671.6 1| T 671.6 1
142 BEFRYM (15~1THAOI0BAZEY) 53 30 228.2 2| T 223.4 2
143 PHER (3~5mAOI0HFALTY) 30 259.7 37| T 247.0 37
144 REMEH (0~5®AOI0BAZRY) Fr 30 847.7 3| T 834.6 3
145 RBECELEH (0~5FAOI0BALEY) & 30 111.3 28| =t 117.8 34
146 NS (AMEHEFE100km & 7= Y) e JT 19.86 14| 2 19.63 14
147 RS (AMEHhERE100kmi Zi7= 1Y) e JT 11.09 15| 2 11.02 15
148 BEPRY (AMEMEEIOkmML=Y) ® JT 3.96 21 2 3.96 22
49 INERHBERE (X)) GHMNMERBER) % 7T 67.4 3| 2 65.9 5
150 PERHBEE (X)) (RPEREEH % JT 48.3 5 2 48.1 5
151 INPRIRER UNERBE 1 AHT2Y) A JT 10.86 46| 2 10.75 46
152 PR (PEREE 1 AL Y) A JT 8.25 47| 2 8.171 471
183 EEFREEH (EFERHE1ALLY) A 7T 9.07 47| 2 8.77 47
154 YHREEEER DHHEHE 1 ALfY) A JT 7.21 44 2 7.54 38
155 REMELHAY REFMERFTL 1 AERY) A 30 6.42 42| T 6.41 39
156 DNUFEFEPREFLE (AEELREER % JT 70.0 30f 2 69.9 29
157 AUHHBEERELE IHHBREEER % JT 20.6 19| 2 20.4 19
158 NEREFHMEFEMRLE HREMEFEMRER % 30 41.5 10| =t 43.4 9
159 NERREH (12HE7Y) A JT 16.7 47| 2 16.3 47
160 REREREH (12HEY) A JT 20.6 47| 2 20.4 47
161 PHELKFERE HPHREBSTER NERRER FE12ERFH) ) (% 30 18.8 42| = 18.7 M
162 REFELELERE (REFEETER DERRER (B 12EREH0 ) (% 30 68.4 9| x 79.0 1
163 FERICEDIMEREHRERELE (FEMOAUL) (REFA%EY) |[— 30 8.30 6| 10.30 5
164 FBRICEDPERENREEELE (FEMOBAULE) EHFANREY) |[— 30 44.97 2| =T 45.44 2
165 PRPREEEDEFER % 30 97.5 13| = 97.6 10
166 BEIREEEDESE % 30 49.3 28| It 52.5 23
167 REH (AQ10BAH-Y) #® 30 0.42 36| It 0.57 23
168 HEERFEBEDORRNRENDAZEEE (RAFAZEH (% JT 24.2 33] 2 24.8 31
169 REWBNEYR (BEEREEED > bRFEFER - JT 85.7 23| 2 82.1 24
170 EHAZH (AO10BAZZY) " 30 0.28 21| =t 0.29 20
m BEEERE (AO10BAZZY) #® 30 3.68 5| T 3.87 3
172 BIEFRE (AO10BAHZY) #® 30 1.27 16| T 1.15 17
173 RIEFENNE - pREOEDEE HEEEHRR) % 12 35.7 5| 22 247 6
174 REZENSK - BhEZEOEDEE HEEEHLRE) % 12 43.6 42| 22 41.7 33
175 BRFENEX - SEXOEDEE (HEEEFHLE) % 12 9.1 39| 22 1.0 38
176 REFENKE - RERZEOEDEE (REEXEHLE) % 12 8.9 38 22 1.0 38
177 INERBEE (RE1ALRY) A 29 1,396,024 1| 30 1,312,662 2
178 PERBEE (EE1AHRY) A 29 1,827,431 1| 30 1,934,383 1
179 BEZRYEEE (28 (1 ALfY) A 29 1,741,991 1| 30 1,935,152 1
180 YHREBFE (EEEF 1 AH72Y) A 29 1,222,604 8| 30 1,120,639 15
181 PYREFUBECLELELFE (EEE 1 AL2Y) A 29 1,114,312 25| 30 1,066,016 33
F %5 @
182 FEAAOQLLE GH5ELUEAD) (B) % 22 63.9 47| 27 61.1 46
183 F@AAQLLE H15ELUEAD) (&) % 22 46.7 32| 27 46.6 34
184 FEAREEREELE (HMESR) % 22 12.1 2| 21 1.4 2
185 FE2REEREELE (HMESR) % 22 17.1 45| 21 16.6 45
186 FEIREEMREBLE IHEE) % 22 68.1 11| 27 68.7 12
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No. br:] B % B B[ L % &

cE] EEE [Ew|FE] HBEE [Ek
187 EEAZER (ELAEEH - FHAAD) % 22 7.7 6| 27 49 7
188 ERELE (BRER LR % 22 72.2 46| 27 72.9 47
18| ENBEELE (HEMES) % 22 98.0 5| 27 96.4 12
190 AERETAA~NOBEHELE (HMES) % 22 21.8 36| 27 22.7 36
101 ERETA S D OBEELLE IMES) % 22 21.6 36| 27 22.5 37
192 EREER GRARERHLSREEE S0 % 30 9.1 19| 2 6.2 22
193 BHWRALEE GRAB REEH i 30 1.14 45 2 0.96 38
194 FER GAELS KA % 30 8.0 4| 2 6.5 12
1950 S— R A LEEEE (B (GABMER REBER % 30 7.6 34 2 7.7 19
196  EERMEEDS (5mLE) HE5EELLLEAD) % 22 20.2 25| 27 23.0 20
197 ER—EFEHERS (65mUL) GHE5EUEAD) % 30 1.55 41| = 1.42 43
198| x5 [EEHPAMLE % - - - x 47.1 32
199 EEYREEEFICEHIABEODNS (HEEIRFLEER (% 30 18.4 35 It 17.7 36
200 BEIREEFICHHIENHBEDRES IEEFIREXEFARER (% 30 32.7 9] T 34.6 7
01| EEFRFAELEORAEE IFNSIEREEERBEN |F 30 1.68 42| =t 1.88 40
202 REZEZFICHODIABEDIE (RHRFEEEH % 30 72.1 36| T 7.4 36
203 REFHREEEDOEEETR (HKPEEEEH % 30 6.6 19 It 5.9 29
04| EREEER (GBS HEER % 24 4.3 39| 29 4.5 35
05| EEELE (MEEYRS BEREEREBRENERER ) (% 24 52 12| 29 43 9
060 HRBER FRBMEER FEER % 24 4.9 40| 29 4.7 37
207 MEEHE ( (GEHENERENFARLER S5ENEAD) [% 24 8.0 39| 29 7.6 34
208| 6 ARETFHEH B (B) B | T 176 42| 2 179 21
209| 36 FRETFHEH B (Z) B | T 167 19| 2 168 23
210 %6 BH/— FF A LORE (11BN Y) M T 1,018 46| 2 1,434 26
21| %6 KM/ X— B A LORE (11BN Y) =] T 989 40| 2 1,066 42
212| %6 B/ S— b F A LFHBHEHR A T 9,810 44| 2 13,410 43
213| %6 KM/ S— b7 A LFHBEHR A T 25360 44| 2 33,210 46
24| %1 FIREEEMERBEE BER) (B) A | © 159.5 36| 2 167.9 41
25| %7 FIMEEEMERBEE BER) (X FH | & 151.3 41| 2 162.8 38

G Xk RE—Y

216 AREEH (AO100H5ALY) £ 27 276.0 10| 30 284.7 10
27 EEEEHR (AO100H5ALY) £ 27 54.9 3| 30 58.1 4
218 {BYIEEE (AO100AASEY) £ 27 19.2 7| 30 19.8 7
29| HOEHBEMBEH (AO100HFAL:Y) A 27 17.9 3| 30 18.4 2
20  EHRIRELEH (AO100BFAEEY) £ 30 127 12| =« 10.0 22
21| HEEEHERH (AO100B5AERY) W% | 27 563.0 18| 30 551.0 20
22| ZEWEBLRSH (A#) (AO10HFALY) W% | 27 116.7 14| 30 128.9 11
23| HAOEPE - BEH (AO1005AEEY) m| 26 1,740.5 5| 29 334.7 39
24 FA—AREPER - HBEH (AO100FASY) 26 4,486.4 12| 29 2,407.6 19
25| MR - HEH (KHAOI0FALRY) 26 2,056.4 7| 29 570.3 21
26  HEHEPE - BEH (AOI00BFAEEY) soome| 26 595.1 14| 29 392.2 19
21 RKSUT4 7EHOEMTHEE (10LL) % 23 23.7 41| 28 22.6 43
28 RR—YOERITHEER (10mUL) % 23 54.7 45| 28 62.7 42
29 HRAT - FTEOEMTEHEE (10FUL) % 23 56.7 46| 28 60.8 45
20| EARITOERITEEER (10mL) % 23 4.2 37| 28 3.8 35
81| FEREE % T 64.2 31| 2 459 7
2320 —RIRERTHE (AOFALEY) # 30 17.7 41| 3= 18.6 40

X5 FRBMIER
X6 HBEOKE - HEHTEOEEHY
¥ HAOKHHROEESHY GFIEITHER)
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o B 8 % g @ @ L 5 &

FE] jREiE nm|FE] TREE B

HEB &
2 EIHFRETEHE HEEHEHYEEH % | 7 1.0 41| 2 11 43
234 BFOREE (HEEEGEHYEER) % 25 65.8 33| 30 64.9 31
235 BRILE (HEEEGSHYEER % 25 32.5 15/ 30 31.8 17
236 REERLE (HEEETHYEEH) % 25 26.5 13| 30 25.0 20
237 TEERILE GHRMEER % 25 17.8 4] 30 9.1 5
26 BIFBELRLE (HEIHJETEH) % | x 494 21 2 431 3
239 BIFHERLEE (FEFEIHHEEFR) % 7T 30.9 31| 2 28.0 31
240 —FREELE (HEEEFHYEER % 25 69.8 24 30 67.6 26
241 HEMFELE (HEEETHYIEER % 25 27.4 22| 30 28.4 25
242 FEQHMERE (1{EFEHEY) m 25 200 43| 30 204 42
243 FLREEDEAEE (1EFEHY) m 25 118.3 39| 30 116.8 36
244 EREEDEAEHE (1EFEHY) m 25 49.9 24| 30 51.6 13
245 BOEREEOREENEH (1EFESHY) = 25 38.42 40| 30 38.98 38
2| BERETOBEZORY (1HEH:Y) & |25 1895 21 0 19.64 12
|  EIFRHSFEEOREM (1EEL:Y) Mo | % 1125 44 2 1117 46
25 BIFRAFEEOREM (1EES:Y) Mo | % 528 12 2 555 4
249 BEEH (1EEHEY) BHLR) S 25 5.83 33| 30 5.64 33
250 BEEH (1EEHY) EXR) = 25 2.96 11/ 30 2.97 5
251 BHEREEDEHR (1 AH72Y) = 25 15.58 25| 30 16.52 19
252 BREEDEH (1 AH72Y) = 25 10.37 8| 30 11.16 2
253 REFREEEKEULHTEES % 25 93.3 34| 30 91.3 34
254 %8 REtEXICKAPENEMBTHHIEBHEFLLE EHFMOSUL) | — 25 3.7 44| 30 3.8 4
255 REGEEEORE (15 A3 3nLfY) A JT 3,956 21| 2 3,964 21
256 EIBRTARENIFEETESE (REH 1nMEY) FA | T 187.9 19| 2 183.7 28
257|%9 EEENE Mwh 30 4,205,220 37| It 4,297,816 39
258 ENEEE NMwh 30 4,144,156 46| T 4,041,826 46
259 AV VR ki 30 285,102 46| st 283,223 46
260 EokE#RAKAOLE % 30 91.9 42| =T 92.1 42
261 TKEERE % 29 39.0 45/ 30 40.4 45
262 LRRALEEA Ot % 30 16.4 6| =T 15.7 17
263 CHDVYATILE % 30 20.7 17| = 20.3 18
264 C MBI % 30 4.9 43| &= 4.5 43
265 RS EERREE Fm | 30 492 37| &= 568 37
266 INFEEH (AOFAERY) 5 26 11.16 1| 28 10.88 1
267 KREUNFEIEH (AOT0BAHTY) I 26 15.90 6| 28 13.87 24
268 BEE #BEX—"—% (AO10BAHY) 5 26 0.95 44| 28 0.83 46
269 T TH—ERBERH (AOI0FALRY) 2l 23 131.3 6| 26 120.4 8
210 AVEZI VAR MTH (AAI0BAZY) 12l 23 20.6 37| 26 24.9 37
2n REEH (NOFALEY) 5 26 6.29 2| 28 6.13 2
272 BE - XK (AA10BALRY) R 30 425.6 6| T 430.5 5
213 )—=V T (AOI0BAAERY) 12k 30 67.8 32| T 66.8 28
214 ARB/SH (ANO10FAHRY) R 30 1.3 28| = 1.3 28
215 BERHH (AMEMHEHEI00kmE=Y) 5] JT 27.43 13| 2 27.47 13
216 EEABEMAL (AOFALY) A | 30 157.4 4 = 146.2 5
21 EHEFEZNE (ARTFAHRY) 2% | 30 991.2 36| = 982.2 35
218 ERFER (REH 1 kmMEY) km 30 1.99 45| 1.99 45
219 FTEERFLER (BEH 1kmEY) km 30 0.45 38| T 0.45 38
280 TEERMEE (HTEERFLER) % 30 99.4 10| T 99.4 10
281 METALEMER (HHETAERER) % 30 84.1 28| T 84.5 25
22| HECBERMERILE GRHEHHE KA ER % |30 266 31 x 266 31
% EEEETESLLY
% HERRTAEDDT— 45 2188
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283 FEREAMBEELE ffA&ihEEmE) % 30 43.7 8| T 43.6 8
284 ITEEAMBEELE A& hEEE) % 30 3.1 42| = 3.1 42
285 A AEEE (AO1AHRY) m 30 10.58 26| It 10.71 26
286 HHAEHR (FEMEHEIRIkMZ=Y) i 30 76.02 18| T 75.85 18

1 @ - ER

287 AHREE (AOFASFY) - 22 323.7 21| =® 299.6 24
288 BIEEE (AOFASLY) - 28 420.7 6| T 421.2 9
289 — MR EMAREER (AO10BAHRY) A 30 16,715.9 1| 7t 16,957.6 1
290 — Rk 1 BEHNERBEER (AO10BAZRY) A 30 1,674.9 1| =t 1,679.4 1
291 — Rk 1 BEHEREER (AO10BAZRY) A 30 1,912.8 1| 1,882.0 1
292 EEERTE (REAOD=BF5E) (AOFAHZLY) |— 22 1.98 8| 27 1.70 18
293 ERdn (0% - B) F 22 78.91 42| 27 80.26 37
294 ERdn (0% - &%) F 22 86.47 21| 27 87.01 26
295 EiRdn (655% - B) F 22 18.69 34| 27 19.30 34
296 ERdn (658% - %) F 22 24.04 19| 27 24.43 20
207 EFBEFICLDIREER (AOI0FALY) A 29 751.3 4] 3 746.6 5
298 BUHFEY (BF) ICKBRTEH (AOI0FAHY) |A 29 345.9 12| T 369. 6 6
299 HERIBICE DRTEER (AO10FASY) A 29 13.2 13| = 13.1 20
300 BoEMERRICEDIETER (AQ10BAHRY) A 29 7.9 21| x 8.1 26
301 MEE (BIEMZERC) ISXPREER (AOI0FAHRY) (A 29 255.8 1| T® 231.5 5
302 MMMEREBICLDETER (AR10FAHY) A 29 128.5 6| It 118.3 10
303 ik, DHERUVEL £ICKDRER (HEKIOFARY) |— JT 0.0 19 2 0.0 16
304 JEER GEEH (HAEHR+HIER ) (HEHTFHEY) |— JT 19.1 41 2 18.3 37
305|310 MamkeE ( GEAEHM (GHR2EMUH%) +EMFERECH) /HER+REN GHR2ENK) ) |[— T 4.0 12 2 3.4 23
306 FERELCE FERECHBER HEHTFHRLY) |- JT 1.4 6 2 1.0 17
307 FLRFEEE (FLIRECH AR HEBTFHRY) - JT 2.6 6| 2 2.7 3
308 2,500 g RiGHAEE (2,500 g RBEDHEH HERH) HEKFLERY) |[— JT 11.7 1 2 94.6 15
309 TR (FF2F - 5) cm JT 159.0 45 2 160.0 41
310 FHR (FF2F - &) cm JT 154.2 40 2 154.3 44
311 FRE (RFF2F - 5) kg JT 48.7 38 2 49.1 46
312 FIARE (RF2F - &) kg JT 47.8 14 2 47.8 30
313 —fmRbEs (AO10BAZY) ME% | 30 16.3 1| 16.2 1
314 — BT (AO10BAZRY) MeE% | 30 79.3 28| T© 78.7 28
315 FEHERRS (AO105ASHY) ik 30 1.6 11| Tt 1.6 11
316 WR2EA (AQ10BAHY) Mk | 30 52.3 12| & 52.0 14
317 —iEfRRRE (AI{EEFE 100k L= Y) g% | 30 9.9 8| = 9.7 8
318 — R (A{EHEREI00km &z Y) & | 30 48.2 36| T 47.2 37
319 EHZEAY (AEthEREI100kni 1Y) M | 30 31.7 30| 31.2 31
320 — R RBERRE (AQ105ALzY) R 30 2,281.0 1] @ 2,234.7 1
321 FEMHEERYE (AO10BAHY) R 30 513.0 5| T 510.5 5
322 NERBRERBRS (5FULEAOI0BALZZY) i 30 15.1 1 T 13.8 1
323 ERERICHET DEMB (AO10BAHY) A 28 306.0 3] 30 316.9 3
324 ERERICHET 2EMEME (AO10BALY) A 28 69.5 28| 30 72.0 23
325 ERERICEBET DM - ABFEHR (AQ10FALEY)  |A 28 1,574.8 1| 30 1,638.5 1
326 — R E ENERTS (1005RFRZ7=Y) A 28 9.0 45| 29 9.2 43
321 — e IRREE AT - B AT (1005FFR L= 1) A 28 57.0 47| 29 57.1 47
328 — RS RBER (BEERM1A1BHY) A 30 7.9 22| x 7.9 22
329 —RRERREER (BHEM1A1BHY) A 30 9.1 3| ® 8.8 3
330 — AR TER B AR (BEAR - HEFEAM 1 A1 ASY) (A 30 1.5 1| = 1.4 1
331 —RBERRFIAERE (ERBFEARY —BIRKRENE) (% 30 83.9 4| & 84.2 3

X10  HARHEER (FR2:EL%R) F47=Y
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332 —RETFER B (ABREE 1 AHzY) =] 30 4.7 1| 40.4 1
333 Rk (AD10BAH2Y) A 28 73.5 2| 30 73.9 4
334 HBERAER - — BB (AO10BASHY) MR | 26 5.4 7| 29 57 6
335 MEBEBEHR (AO10BAZY) ‘a 30 9.8 2| x® 10.0 2
336 FHMBHEGH (AOTFAHRY) “ 30 60. 1 2| T 60.3 2
337 ERH (AO10BAH-Y) Fir 30 55.4 7| T 55.9 7
338 EEH (AMEHETRI00kmZif=Y) Fr 30 33.6 29| T 33.5 29
339 EELRFEEH (AO10FAHY) i 30 44.8 21| It 44.6 19
340 EXEMIRTEL (AMEHEEI00kmL=Y) i 30 21.2 35| ;T 26.7 35

JEi - e

341 EFEREWREEAR (ATFHAOFAERLY) A 30 27.00 3| ® 26.71 3
342 EEREFEFMAR (AFHAOFAERLY) A 30 1.32 6| = 1.23 6
343 EEREEEKMAE (AFEHAOFAZRLY) A 30 23.32 3| T=® 23.07 3
344 EERETEFMAR (AFEHAOFAZRLY) A 30 20.60 5| T 20.28 5
345 EERENEFMAR (AFEHAOFALRLY) A 30 4.81 5 It 493 5
346 EEREBRRESHER (AEHGSRLUEAOFAZLY) |A 30 41.2 1| 41.1 7
347 SAREEEFRIAMH (AODFAHRY) A 30 60.0 2| T 57.7 5
348 REMEY CEFREBRREEARIOBAL:Y) (EREEESERO [T 30 10.5 31| = 10.7 32
349 ZAR—LE G5 EAQI0BAHY) T 30 61.6 31| Tt 62.6 33
350 MEEABUMEERS (5mULEAOI0BALZZY) T 30 24.1 26| T 24.0 26
351 RERUABESFR (AO10FAHRY) Fr 30 7.08 12| T 12.61 10
352 EFREMITEY (EFREHERERABTALRLY) (A 30 7.0 35| T 7.2 35
353 EFREMBRENEYR EFTREBREZAEFALREY) (A 30 6.5 35 It 6.3 37
354 ZEANR—LEEH (BERUEAOFAHIY) A 30 36.5 21| = 36.8 20
355 EANR—LEREHR OFULAOFALEY) A 30 33.9 19| = 33.3 23
356 REZS (REZHR) & (AOI0BAHRY) A 30 338.7 2| ® 336.4 2
357 RN ERAER GhRENE 1 BEmREY) A 30 32.68 21| T 31.36 30
358 REZHE (REZR) 88 - XEHY (REZ8 (REFH) 1A4:Y) | 30 25.2 24| x 23.1 28
359 REBHMZAER (AOFALEY) % 30 2.8 38 2.9 39
360 TAERYOERERE FH | 29 449 1| 30 455 1
361 ZUEHEERE (BRIRE 1 AZY) M 30 1,178,054 2| 3t 1,183,694 2
362 ERESWFEBRER (F15) (0~59@AOFAZLY) |A 29 286.2 3| 30 280. 1 3
363 ERESWHRBRER (FE35) (0~59mAO0FAZY) |A 29 97.6 46/ 30 94.6 46
364 ERERARBERIRESR (AOFAZY) A 30 242.3 7| T 236.8 6
365 ERBERKRZZE BREETFALELY) - 30 10,667.28 33| It 10,745.65 35

366 ERBEARZHRE ERKRE1ASY)

367 SERBRARGEEERRERIBMAZTS (AOFALRY)
368 SERRRRHBSEERBARKRZDE BERIERETAHARLY)
369 SERRRRHBSEERBARIDE @EEBETALARLY)
370 SERFRRRBSEERRAKERE BRIRE 1 AHY)

30 342,349 9| T 348,341 10
29 3567.2 23| 30 360.1 23
29 7,315.63 22| 30 7,392.33 26
29 8,198.49 28| 30 8,194.54 30
169,083 12| 30 171,855 11

I3 B I >3
N
S

3n SERRRRBSEERRAKERE BEEE 1 ALY) 29 180,089 9| 30 181,722 10
312 ERRIRZHEE (HERIRER) 30 1.5 2| & 1.5 2
313 FBELSHERRIGEE GHERFSEBER 30 5.8 1| = 14.9 1
374 FEKEFREDHEE 30 3.2 2| = 2.01 19
315 FEHKENDESDOREE - 30 0.15 11 =t 0.06 28
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376 SHIAEH (AMEtEFIFI00km L= Y) Z T 4.7 21| 2 4.7 22
371 SEMEE - P E% (AT{EHEFRE100kni & 1= Y) JT 26.9 14 2 25.9 17
378 SHIARY TEHBESHRAH (AQ10FAHRY) & 30 152.0 11| T 152.3 11
379 SEBAAKFIZR (AO10BAZTZY) Fr 30 2,076.6 37| T 2,144.8 35
380 HBEEH (AO10FAZRY) A 30 168.0 5| It 171.6 5
381 SHISHEEE R ENEE (AD10BAH-Y) [= 30 2,400.0 35| T 2,468.9 34
382 REDT-HDAHEHEES (AO10BALY) [a] 30 72.0 13| = 58.5 26
383 KEHREH (AA10BAZERZY) % 30 43.6 3| T® 36.7 17
384 B A ES (AO10FAZRZY) #% 30 21.4 2| T 22.3 2
385 KEFGEH (AO10BAZRY) A 30 4.67 39| T 7.59 5
386 NKFEGEER (BYASKI00457-Y) A 30 21.9 46| Tt 34.0 24
387 BYMAKEBERE (AO1AH2Y) A 30 443 40| T 842 14
388 BYMAKIBERE (BYMAK 1 HL-Y) B | 30 206.9 46| T 377.0 25
389 SLAREMTIREE S CERRER FkmZi=Y) T 30 3.47 41| ® 3.47 47
390 RBFHRAEEHH ERRERETFknHY) % 30 114.4 41| >t 110.1 39
391 REBWFEEHR (AO10BASHY) % 30 228.5 40| It 222.9 32
392 REBHREER (AO10BASHY) A 30 257.8 40| Tt 248.3 37
393 REBHEEHR (AO10FAHY) A 30 4.1 15| T 4.7 4
394 ERRZERERBREGR (AOFAHRY) % 30 51.8 15| =t 51.9 14
395 ZREH (AOFAHRY) A 30 2.31 71 m 2.33 6
396 FEELRBEEHR (AOFAHY) % 30 5.74 17| Tt 5.10 17
397 GEORMEH (AOFAHY) % 30 4.37 14| Tt 3.80 15
398 FEEDRER GREEHR 14512 Y) % 30 40.8 38| T 43.4 31
399 GRORER BMEH14512Y) % 30 31.7 34| Tt 40.7 30
400 KEWHEZE (AO1AERY) =] 30 71,986 4| T 11,330 12
401 TEOBHICLDHETEHR (AOI0BAHY) A 29 48.7 2| T 51.1 2
402 AEEEGH (AO10BAHTY) % 30 20.8 42| ® 19.3 43
403 IXUMERE RS % 30 1,238 46| T 1,234 46
404 — ¥ C AFKEER “ 30 768 31| It 762 32
405 KEFABLE LD ESRIGH % 30 2,952 42| =T 2,942 42
406 REEGRIRAEZIER (AOFAERY) # 30 1,618.9 26| T 1,674.6 25
407 REEGMRIXRESEE REZH14E72Y) BHA JT 418.5 31 2 403.4 34
408 REEMRIZRESE (1H#HFLY) BA | 30 1,670.8 41| & 1,533.4 41
409 KERRIEEDY - —RDEFROGH (—RIEHTFiHELY)  |§ 30 242.5 44| T 241.8 44
410 KERRIEEDY - — R IRRIRSE (RERM1#L5-Y) |BAE | 30 56.4 46| It 48.0 47
L ¥ &

ANPXTTRIRA (ZALEOHED S 8HEHSE) (1HFELY 1AM |FA | T 554.2 31| 2 604.6 29
4121 HETINA (CADEOHED S LHHEHS) (1#HFEuY14AM |[FA | T 379.7 39| 2 402.9 34
41BX%12 FERURA (1 HEFELHY) +H - - - x 4,474 45
A2 HEFFIRA (ERURA)  (1HHFSH-Y) FH - - - 1,891 47
A5 XTHBEZH (ZALLEOHT) (1#EHLY 1AM FH JT 302.4 16 2 270.2 32
a6 BHEDE GEEEXH) (ZAULOHTE) % JT 24.5 37 2 27.3 18
AT ERERIE GEHEEXH) (CAUEOHTE) % JT 8.0 7 2 7.3 18
41811 FEE - KEEBES RBEEXE) (ZAULOHEE) % JT 7.0 34 2 7.7 23
M1 RE - REASKEIE GHEEXH) (CAULOHTE) (% JT 4.2 1 2 4.0 39
2011 HIRRUBEMERES GHAEXH) (ZALLOtHH) % JT 2.9 46 2 3.1 26

X1 EEFRTHETDOT—4 188
12 FRBMIRA
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Q1B REEREBIE GHEEXH) (ZAULOHT) % T 4.0 45 2 4.5 36
22 13%5\E - BIEHBNE EHEXH) (ZALLO#EEH) % JT 15.6 18| 2 12.9 36
2BBBHBEEE GHEEXH) (ZALLEOHETE) % JT 3.5 28 2 3.5 23
XX HBIRREEES HEEXE) (ZAULOHETE) % JT 9.3 33 2 8.3 35
425313 FHHRIER CHRXE AILSFE) (CALULOEEDS HHEHE) (% JT 68.3 22| 2 59.9 28
426 %14 RMEEES (FEHRES) (CALLOWE) (1i#HEHsYy) |[FH | 26 12,597 35| & 12,231 32
RIX4BFERAEEIE RAEERES) (CALLOHH) (1H#HES7:Y) (% 26 62.6 25| T 66.8 12
428314 EHRERBESEE REEREH) (CANLO#HE) (1#ES-Y) (% 26 26.7 13| & 24.5 12
QX AMEHREBHES (HHBFRER) (CALULOWE) (THHLRY) (% 26 9.1 31| = 8.1 39
x4 EMABHRAES (ZALLOWHEH) (1H#EHFZEY) FH | 26 3,689 42| x© 3,83 43
43114 5% - THOLHOARNE (HAMBER) (CALLOWH) (1#HHN:Y) (% 26 74.1 47 =T 80.7 40

X3 BERREHETOT— 5 28R

x14 HAOAEZEZ HETEEFLEHEBEXRERAE. ARFEELERHBERD)
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2 BEHRICEITIEEEER EARTED - BUBRBAE - BRXARSERE

iE 5E
No. B ] £ Ex e Ex O | x| = .
% A A %
1| BHRESEAICEIT XHEEDEE R2 54% R3 35 2 5.7%| R3.12.31
2| BHEREOEERFICETHIXMZENES R2 30.3% R3 | 1,754| 517| 29.5% R3.5.1
3| WABRECESCERRFOXMEANES R2 31.6% R3 | 1,186 378|  31.9% R3.5.1
4 BHROTBREERICEITDILEZENEE R2 24.6% R3 66 18| 27.3%| R35.1
5 BHRBAICETLIXUBEDNEE (MEHF) R2 333% R3 | 3403| 1,177| 34.6% R3.4.1
6| BMEBEOEERICETLILEDEE R2 12.3%| R3 407 55|  13.5% R3.5.1
1| WETHEREZEICETHXMEEDEA R2 14.1% R3 426 61| 14.3% R3.12.31
8| TMETHITHZEERICEITILXMEENEE R2 19.4% R3 965 195  20.2%| R35.1
9| METROBESHFICHETI2LHZENEE R2 27.9% R3 | 7,282| 2,105| 28.9% R35.1
10| METHBEICE T2 X MBADRE (—MRITEED R2 385% R3 | 5011| 1,968 39.3% R3.4.1
1| HEHBEOEERICE T 5XMDOEE (—RITEE) R2 18.9% R3 575 118  20.5%| R3.5.1
12| AILNERHBBICET2EHHEDOEE R2 64.1% R3 | 2421| 1514| 625% R35.1
13| AXNERERICETIEMERROEE R2 35.0% R3 182 61| 335% R3.5.1
14| AIPEREBICHETHEEHBEOEE R2 46.2% R3 | 1535 718| 46.8%| R3.5.1
15| AMHERBERICEITILERROEE R2 5.3% R3 94 9 9.6% R35.1
16| AUGHEFBREBIIETLXULEDEE R2 46.4%| R3 | 1956 907| 46.4%| R3.4.1
17| AABEFERRICETEXERROEE R2 14.0% R3 43 6| 14.0% R3.4.1
18| BREBRAMBEDEMLESEICETIXMEDEE R2 30.7%| R3 | 51,027| 15680 30.7%| R3.3.31
19| REBRESOREICETHXMEDEE R2 7.2% R3 137 " 8.0%| R3.3.31
20| GREMREMES GhBtREE) OEMEEICETI2XMHNEE | R2 104% R3 | 4517| 498 11.0% R3.3.31
21| BEBRMES RBHBEEE) OREICETSREORE R2 1.5%| R3 189 4 2.1%| R3.3.31
22| BIREF  BIRORBICETHXMEDEE R2 11.8%| R3 695 80| 11.5%| R3.3.31
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